
اجتماعی

کارگران نا امید دربرابر تورم
روزی روزگاری بود که وقتی اسم کارگران می آمد جامعه به احترام آن‌ها به پا 
می‌خاست و به دلیل اینکه چرخ تولید را به گردش در می آوردنداز آن‌ها تشکر 

می‌کرد؟ پرسشتان جوری است که انگار حالا چنین چیزی نیست.
   واقعیت این است که کارگران ایرانی اکنون در بدترین وضعیت معیشتی 
قراردارند. هنگامی که جامعه نمی تواند ارزش کارگران را بادادن حق و حقوق 
آن‌ها- نه بیشتر- را قدر بداند به معنای این است که احترام به آن‌ها را نادیده 

می‌گیرد.   
دوم- چرا تصورمی کنید جامعه ایرانی به ویژه نهاد دولت و نهادکارفرمایی 
توانایی ندارند حق و حقوق کارگران را بدهند؟ این پرسش را می‌توان با برگشت 
به نرخ رشد مزد و مقایسه نرخ رشد تورم به خوبی و البته با اندوه جواب داد. 
سوم- می‌شود دراین باره کمی روشن تر جواب دهید؟ ببینید نرخ رشد مزد 
کارگران در سال 1404 زیر بارتورم 50 درصدی له شد و چیزی از آن برای افزایش 

رفاه استفاده نشد.
 این وضعیت برای سال آینده نیز ترس در دل کارگران انداخته و آن‌ها بیم 
دارند بازهم نرخ رشد مزدشان از تورم فزاینده سال جاری عقب بیفتد. نرخ 
رشد تورم تا پایان سال مرز 50 درصد را پشت سرمی گذارد. این درحالی است 

که زمزمه‌هایی شنیده می‌شود که بازهم داستان افزایش پلکانی لحاظ شودو...  
چهارم- حالا کارگران چه می‌گویند؟ شوربختانه کارگران دیگر امیدی به بهبود 
اوضاع خود در ساختار فعلی ندارند. آن‌ها بارها سقوط سنگین معیشت را 
تجربه کرده‌اند و می‌دانند نهایت آنچه در جلساتِ مزدیِ آخر سال نصیب‌شان 

می‌شود، حفظ وضع موجود است.
 به روزهای پایانی سال و موعد تعیین دستمزد کارگران نزدیک می‌شویم. تا 
امروز تنها سه جلسه کمیته مزد و دو جلسه شورای‌عالی کار برگزار شده است. 
هنوز نرخ سبد معیشت تعیین نشده و آمار و ارقامی که در این جلسات رد و بدل 

شده، به بیرون درز نکرده است. 

فراخوان تجدید مناقصه عمومی / یک مرحله ای / دو نوبته)140457(

آگهي تجدید مزایده عمومی به شماره 140491019     

نوبت اول

نوبت دوم

شركت سهامی برق منطقه‌اي گيلان در نظر دارد مجتمع کارگاهی خود )به نشانی: رشت- جاده تهران- کمی بالاتر از دانشگاه گیلان-
جنب انبار مرکزی این شرکت( را با بهره‌گیری از سامانه تداركات الكترونيكي دولت به آدرس www.setadiran.ir به شماره ثبت 
5004001097000002 از طریق مزایده عمومی به مدت یک سال به اجاره بگذارد. لازم است مزایده‌گران در صورت عدم عضويت قبلي در 
سامانه، مراحل ثبت‌نام در سامانه و دريافت گواهي امضاي الكترونيكي را جهت شركت در مزایده محقق سازند. به پيشنهادهاي ارسالی 
و یا واصله خارج از سامانه تداركات الكترونيكي دولت و همچنين به پيشنهادهايي كه بعد از انقضای مدت مقرر ارسال و یا واصل شود، 

ترتيب اثر داده نخواهد شد. ساير اطلاعات مورد نياز به شرح ذيل اعلام مي‌گردد:
1-نام و نشاني مزایده گزار: شركت سهامی برق منطقه‌اي گيلان: به نشاني رشت - خيابان امام خميني)ره( – چهار راه قدس )میکائیل( - 

امور تداركات و قراردادها  تلفن  01333325001-6
2-موضوع مزایده : اجاره مجتمع کارگاهی متعلق به شرکت سهامی برق منطقه‌ای گیلان واقع در رشت )به نشانی: جاده تهران- کمی بالاتر 

از دانشگاه گیلان- جنب انبار مرکزی این شرکت( 
3-زمان، مهلت، مبلغ و محل دريافت اسناد و بازدید: متقاضيان مي‌توانند از تاريخ درج آگهي تا ساعت 9 صبح روز پنج‌شنبه مورخ 1404/12/07 
به سامانه تداركات الكترونيكي دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه و با پرداخت مبلغ 500،000 )پانصد هزار( ريال از طريق درگاه 
پرداخت اينترنتي به حساب نسیم بانک مرکزی به شماره 4001106106025220 )با شناسه واریز 367106152226500026000000000000( 
به نام شرکت سهامی برق منطقه‌اي گيلان، براي خريد اسناد مزایده فوق اقدام نمايند. ضمناً توصیه می شود قبل از ارائه پیشنهاد 
قیمت، از کارگاه موضوع مزایده بازدید به عمل آید و در صورت عدم بازدید، هیچ گونه ادعای مالی، قراردادی و حقوقی پذیرفته نخواهد 
شد. بازدید از کارگاه فوق، از ساعت 9 تا 12 مورخ 1404/12/10 لغایت 1404/12/11 امکان پذیر است. همچنین قیمت پیشنهادی مزایده گر 

بصورت کلی می‌باشد.
4-نوع و مبلغ تضمين شركت در فرایند ارجاع کار: ضمانت نامه شرکت در مزایده، در اسناد مزایده تعیین شده است که به صورت 
ضمانتنامه بانكي معتبر مي‌باشد که می‌بایست نسبت به تحویل این مدرک در پاكت لاك و مهر شده )پاکت الف( تا ساعت 9 صبح روز 

یکشنبه مورخ 1404/12/17 به دبيرخانه شرکت برق منطقه‌اي گيلان اقدام نمايند.
5-مهلت بارگذاری اسناد و ارائه پیشنهادها از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت: تا ساعت 9 صبح روز یکشنبه مورخ 

1404/12/17مي‌باشد.
6-تاريخ و محل گشايش پيشنهادها: ساعت 10 صبح روز یکشنبه مورخ 1404/12/17 در دفتر مدیریت عامل

تذكر مهم: پيشنهاد دهندگان باید ضمن بارگذاري پاكت )الف( و سایر مدارک مورد نیاز در سامانه تداركات الكترونيكي دولت در مهلت 
مقرر، نسبت به تحویل اصل پاکت الف )ضمانت‌نامه( مطابق شرايط درج شده در اسناد مزایده، در پاكت لاك و مهر شده تا ساعت 9 

صبح روز یکشنبه مورخ 1404/12/17 به دبيرخانه شرکت سهامی برق منطقه‌اي گيلان اقدام نمايند.
7- شرایط مستاجر: ارائه مجوز معتبر از وزارت صنعت، معدن و تجارت در زمینه ی )تولید محصولات بتنی و نیز تجهیزات برق شامل 

تابلوهای برق فشار قوی یا فشار ضعیف یا ترانس(
تبصره: با توجه به ماهیت فعالیت اصلی کارگاه که تولید تیرهای بتنی بوده )و مستاجر نسبت به حفظ ماهیت آن، متعهد است(، ارائه 
گواهی صلاحیت تولید محصولات بتنی الزامی بوده لیکن در صورت نداشتن گواهی تجهیزات برق )تابلوهای برق فشار قوی یا فشار 
ضعیف یا ترانس( می بایست نسبت به "ارائه گواهی صلاحیت نیرو از سازمان مدیریت و برنامه ریزی" و یا "ارائه توافق نامه محضری 
جوینت بودن با دارنده مجوز معتبر از وزارت صنعت، معدن و تجارت در زمینه ی تجهیزات برق شامل تابلوهای برق فشار قوی یا فشار 
ضعیف یا ترانس" و یا " ارائه توافق نامه محضری جوینت بودن با یک شرکت دارای گواهی صلاحیت نیرو از سازمان مدیریت و برنامه 

ریزی" اقدام نماید.
ضمنا ارائه پروانه کسب به عنوان مجوز، موردپذیرش نمی باشد .

 )درصورت عدم بارگذاری مجوزها در سامانه ستاد، از روند مزایده مزبور کنار گذاشته می شود(
8-ساير اطلاعات و جزئيات در اسناد مزایده درج شده است.

9-اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل ثبت نام و عضويت در سایت سامانه )www.setadiran.ir(: تلفن مركز راهبري و 
پشتيباني، 1456 مي‌باشد.

روابط عمومي منطقه كي عمليات انتقال گاز
شناسه 2137455- م الف 1 

 شناسه 2136584 -م الف 1

 شرکت انتقال گاز 
ایران منطقه یک 

شركت سهامی برق 
منطقه‌اي گيلان 

   در سفر دکتر حسینی به اردبیل عنوان شد  

شرکت چوب و کاغذ 

مازندران  رویکرد توسعه 

پایدار و نگاه ملی دارد
 رشد  رشد 4242% ظرفيت مجاز % ظرفيت مجاز 

نگهدار ريسک شرکت بيمه »نگهدار ريسک شرکت بيمه »ماما««

روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و و رزشی
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 8 صفحه  5000تومان 
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پزشکیان: دین با زور  و 

تحمیل گسترش نمی‌یابد

معاون پرورشی و فرهنگی وزیر آموزش وپرورش  در نشست خبری اعلام کرد   

  ۳۰ هزار تومان سرانه برای 

هر دانش آموز  

نان مردم  در خطر
08

03

اگر قیمت خرید تضمینی گندم به شکل منطقی افزایش نیابد، خطر خروج گندم از سفره مردم و تبدیل آن به خوراک دام به دلیل صرفه اقتصادی برای دامداران، دور از انتظار نیست

گندمکاران خواستار نرخ تضمینی حداقل 50 هزار تومان شدند 

03

  صفحه 02

 ترامپ    و  اوباما ترامپ    و  اوباما

مدیر عامل سازمان بیمه سلامت ایران خبر داد 

پوشش بیمه‌ای کامل 

برای داروهای مشمول 

افزایش قیمت

تحلیل »جمله« بر تعیین زمان برای دور سوم مذاکرات غیرمستقیم بین تهران و واشنگتن در ژنوتحلیل »جمله« بر تعیین زمان برای دور سوم مذاکرات غیرمستقیم بین تهران و واشنگتن در ژنو

موضوع : تعمیرات اساسی 32000 ساعت انجین وارتسیلا واحد A تأسیسات شهید مصطفوی  - شماره 2004091871000055
مدت قرارداد :   365 روز 

زمان توزیع اسناد مناقصه : توزیع اسناد مناقصه و کاربرگ استعلام ارزیابی 
کیفی بین مناقصه گران از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول در روزنامه کثیرالانتشار 

به مدت6 روز کاری خواهد بود.
زمان ارائه پیشنهاد : حداکثر تا ساعت 16:00 روز چهارشنبه  1404/12/27

زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 10:00 روز چهارشنبه  1405/01/05	
شرایط متقاضیان شرکت در مناقصه : 

 ) AVL( 1-  عضویت در وندور لیست نفت
نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مبلغ 28،620،000،000 ريال 
ضمانت نامه بانکی  مطابق با آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 
123402/ت 50659هـــ تاریخ 1394/09/22 )واریز وجه نقد به حساب سیبا 
بانک ملی به شماره حساب 4101090571214734 نزد بانک مرکزی و در وجه 

شرکت انتقال گازایران – منطقه یک انجام گیرد(.
مدت اعتبار پیشنهادها : پیشنهاد مناقصه گران و ضمانت نامه

 شرکت در فرآیند ارجاع کار به مدت 3 ماه از آخرین تاریخ بازگشت پاکات 

 معتبر بوده و در صورت درخواست مناقصه گذار تا 
3 ماه دیگر قابل تمدید باشد.

 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : 
مرکز تماس: 41934 – 021  

 دفتر ثبت نام: 88969737 – 021 / 85193768 – 021 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه 
گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام  در سایت مذکور و 

دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
آدرس:  خوزستان - امیدیه - میانکوه - شرکت انتقال گاز ایران- منطقه یک

صندوق پستی : 315  -کدپستی:  11484- 63781
 تلفن امور پیمانها :  52654511 - 061

   نوبت اول : 1404/12/06
نوبت دوم : 1404/12/10

دولت

  پزشکیان: دین با زور  و تحمیل گسترش نمی‌یابد
  دین با زور و تحمیل گسترش نمی‌یابد.گاه در تریبون‌های مختلف 
وعده‌هایی داده می‌شود که امکان تحقق آنها وجود ندارد و همین 

امر موجب دلسردی مردم می‌شود. 
پزشکیان با اشاره به جایگاه رفیع صداقت در قرآن کریم اظهار 
داشت: دروغ و خلف وعده به‌شدت مورد نکوهش آیات الهی 
است؛ با این حال، گاه در تریبون‌های مختلف وعده‌هایی داده 
می‌شود که امکان تحقق آنها وجود ندارد و همین امر موجب 

دلسردی مردم می‌شود. 
نمی‌توان به مردم وعده غیرواقعی داد. امیدآفرینی ضروری 

است، اما امیدی که بر پایه صداقت و واقع‌گرایی بنا شده باشد.

سیاست  

لاریجانی: تجاوزگری به ایران ظلم است
  دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: دوستان پاکستانی می‌دانند که 
آمریکا با تجاوزگری به ایران مرتکب ظلم شد. تهران و اسام‌آباد با 
نقش مکمل می توانند کارهای مثبتی برای صلح و ثبات منطقه‌ای 

انجام دهند.
 علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی در کنفرانس خبری در 
اسلام‌آباد از حمایت های دولت و مردم پاکستان از ایران در جنگ ۱۲ 

روزه تحمیلی رژیم صهیونیستی قدردانی کرد.
  وی همچنین گفت که از بحران بین پاکستان و افغانستان بسیار 
ناراحت هستیم، جمهوری اسامی ایران آماده ایفای هرگونه نقش 
برای کمک به حل این تنش‌ها است. به مسوولان عالی رتبه پاکستان 
منتقل کردیم که هر کاری که آنان فکر می کنند ایران می تواند آن را 

انجام دهد، ما با کمال میل آماده هستیم.

مذاکره بامذاکره باتفاوت‌هایتفاوت‌های



 وزیر دفاع:
 روابط دفاعی ایران و ارمنستان رو 

به توسعه است
وزیر دفاع ایران در دیدار وزیر دفاع ارمنستان گفت: روابط ما با کشور 
ارمنستان به ویژه در حوزه دفاعی بیش از پیش توسعه رو به توسعه 

است.
 سورن پاپیکیان وزیر دفاع کشور ارمنستان   در تهران مورد استقبال امیر 
سرتیپ خلبان عزیز نصیرزاده وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح 

جمهوری اسلامی ایران قرار گرفت.
 وزیر دفاع ایران در حاشیه این دیدار اظهار کرد: این سفر در پاسخ به سفر 
ما به ارمنستان انجام شد. دیدار بسیار خوبی داشتیم و برای آنها برنامه‌ای 

مناسب در کشور خودمان پیش‌بینی کردیم.
وی افزود: در این دیدار، درباره مسائل مختلف، از جمله موضوعات مرزی، 
امنیتی، ژئوپلیتیکی و همکاری‌های دفاعی و نظامی، تبادل نظر شد. 
ان‌شاءالله روابط ما با کشور ارمنستان به ویژه در حوزه دفاعی بیش از پیش 

توسعه یابد.
امیر نصیرزاده تصریح کرد: شایان ذکر است که سابقه تاریخی روابط ما 

نشان‌دهنده همواره برقرار بودن صلح و دوستی بین دو کشور است.

سامانه آنلاین برگزاری تجمعات 
راه‌اندازی می‌شود

معاون سیاسی وزیر کشور گفت: زیرساخت‌های لازم برای ایجاد   
سامانه آنلاین برگزاری تجمعات و اعتراضات در وزارت کشور 

فراهم شده است.
 علی زینی‌وند، اظهار داشت: در پی تصویب بخشی از طرح حمایت از 
برگزاری اجتماعات و راهپیمایی‌ها در مجلس شورای اسلامی، وزارت کشور 
اعلام کرد آمادگی کامل برای اجرای تکالیف پیش‌بینی‌شده در این قانون، 
از جمله راه‌اندازی سامانه‌های مرتبط را دارد. در حال حاضر چند ماده 
از این طرح در صحن مجلس به تصویب رسیده و این طرح با همکاری 
وزارت کشور تدوین شده است. مسئولان وزارت کشور ضمن قدردانی از 
رئیس مجلس، کمیسیون شورا‌ها و نمایندگان به دلیل توجه ویژه به این 
موضوع، این قانون را گامی مؤثر در ساماندهی برگزاری تجمعات و پاسخ 

به مطالبات مردمی می‌دانند.
وی افزود: تصویب و اجرای قانون تجمعات می‌تواند از بروز نابسامانی‌ها 
در روند اعتراضات جلوگیری کرده و مانع از تبدیل برخی تجمعات به 
اغتشاش شود؛ موضوعی که در مواردی منجر به بروز خسارات و تلفات 
شده و در نهایت نیز باعث به حاشیه رفتن مطالبات اصلی شده است. 
این در حالی است که اصل ۲۷ قانون اساسی نیز بر حق برگزاری تجمعات 
تأکید دارد. فرآیند بررسی این طرح در صحن مجلس، به دلیل در دستورکار 
قرار گرفتن لایحه بودجه سال آینده موقتا متوقف شد. البته پس از تصویب 
نهایی طرح حمایت از برگزاری اجتماعات و راهپیمایی‌ها در صحن 
مجلس و تأیید شورای نگهبان و ابلاغ قانون، وزارت کشور موظف به تدوین 

آیین‌نامه اجرایی خواهد بود.
معاون سیاسی وزیر کشور در تشریح جزئیات سامانه مربوط به تجمعات 
و اعتراضات، عنوان کرد: در این زمینه اعلام شده است که زیرساخت‌های 
لازم، از جمله سامانه‌های آنلاین مرتبط، از هم‌اکنون در وزارت کشور آماده 
بوده و بلافاصله پس از ابلاغ قانون، آیین‌نامه مربوطه تدوین و اجرا خواهد 

شد.

     

 ترامپ ایران و‌ مردمش را 
تهدید کرد

دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا به خبر اکسیوس درمورد   
اختلافات در داخل دولت آمریکا و موضع منفی رئیس ستاد کل 

ارتش نسبت به جنگ با ایران واکنش نشان داد.
اخبار متعددی از سوی رسانه‌های جعلی منتشر شده است که مدعی 
هستند ژنرال دنیل کین، که گاهی از او به عنوان رزین یاد می‌شود، مخالف 

جنگ با ایران است.
 این خبر، این حجم عظیم از اطلاعات را به هیچ منبعی نسبت نمی‌دهد 

و ۱۰۰٪ نادرست است. 
ژنرال کین، مانند همه ما، ترجیح می‌دهد جنگی در نبرد با ایران رخ ندهد، 
اما اگر این اتفاق بیفتد، نظر او این است که این جنگ به راحتی پیروز 
خواهد شد. او ایران را به خوبی می‌شناسد، چرا که مسئول عملیات »چکش 
نیمه‌شب« )حمله به تأسیسات هسته‌ای ایران( بوده است. آن تأسیسات 
دیگر وجود ندارند، بلکه توسط بمب‌افکن‌های بزرگ B-2 ما ریز ریز شدند. 
رزین کین یک مبارز بزرگ است و نماینده قدرتمندترین نیروی نظامی در 
هر جای جهان است. او درباره انجام ندادن عملیات علیه ایران، یا حتی 
حملات محدود جعلی که من درباره‌شان خوانده‌ام، صحبت نکرده است، 
او فقط یک چیز می‌داند: چگونه پیروز شود و اگر به او دستور داده شود، او 

پیشتاز این کار خواهد بود. 
هر آنچه درباره یک جنگ احتمالی با ایران نوشته شده، با منابع ساختگی 

نوشته شده است. 
من به عنوان کسی که تصمیم‌گیرنده نهایی است، ترجیح می‌دهم یک 
توافق داشته باشم تا اینکه جنگی رخ دهد، اما اگر به توافقی دست نیابیم، 
آن روز برای آن کشور بسیار بد خواهد بود و، بسیار متأسفانه، برای مردمش 
هم، چون آن‌ها مردمی بزرگ و شگفت‌انگیز هستند و چیزی مثل این هرگز 

نباید برایشان اتفاق می‌افتاد.
 

   خط و نشان سنگین همتی
 برای بانک‌ها

 برخورد اخیر بانک مرکزی با بانک‌های ناتراز را می‌توان نشانه‌ای 
روشن از تغییر فاز نظارتی این نهاد دانست. تغییری که از تذکرهای 
شفاهی و اخطارهای محدود عبور کرده و به ابزارهای عملیاتی و اثرگذار 

رسیده است.
در این راستا، چهارشنبه هفته گذشته بانک مرکزی با هدف کنترل بانک‌های 
ناتراز و افزایش انضباط پولی، دسترسی بانک‌های گردشگری، ایران‌زمین، 
رسالت، رفاه، مسکن و مؤسسه اعتباری ملل را به سامانه ساتنا محدود کرد.

اخیراً مرکز مبادله نیز سامانه مبادلات ارزی یک بانک خصوصی را به‌دلیل 
تخلف در انجام تعهد بازگشت ارز مسدود کرده است.

مجموعه این مواضع و اقدامات نشان می‌دهد دوره مدارا با بی‌انضباطی 
پولی رو به پایان است و بانک مرکزی در تلاش است با ابزارهای قاطع‌تر، 
شبکه بانکی را به سمت رعایت دقیق قواعد و کاهش وابستگی به منابع 

پرهزینه هدایت کند.
  

کنش چین به حمله احتمالی  وا
آمریکا به ایران

وزارت خارجه چین در بیانیه‌ای اعلام کرد، دامن زدن به تنش‌ها در   
خاورمیانه به نفع کسی نیست.

»مائو نینگ« سخنگوی وزارت امور خارجه چین در بیانیه‌ای اعلام کرد: 
»پکن از نزدیک اوضاع خاورمیانه را زیر نظر دارد و امیدوار است که همه 

طرف‌ها خویشتنداری کرده و اختلافات را از طریق گفت‌وگو حل کنند.«
 به نقل از شبکه خبری الجزیره، این وزارتخانه همچنین اعلام کرد، تشدید 
تنش‌ها در خاورمیانه به نفع هیچ طرفی نیست و پکن از همه می‌خواهد 

خویشتنداری کنند.
سخنگوی وزارت خارجه چین در پاسخ به سوالی در مورد گزارش‌هایی مبنی 
بر بررسی حمله نظامی محدود آمریکا به ایران، ادامه داد: »ما تحولات 
مربوط به ایران را از نزدیک زیر نظر داریم و خواستار حل اختلافات از طریق 

گفت‌وگو هستیم.«
مائو نینگ همچنین در یک نشست خبری روزانه خود گفت: »تشدید 

تنش‌ها در خاورمیانه به نفع هیچ‌کس نیست.«

 •  
 •  
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بین الملل

هشدار تازه روسیه به آمریکا درباره 
حمله به ایران

قانونگذار روس گفت: ساختار جهان تک‌قطبی را که 
واشنگتن سعی در تحمیل آن دارد، یک تهدید جهانی 
است و روسیه خواستار یک سیستم چندقطبی است که 
در آن به حاکمیت و استقلال کشورها احترام گذاشته شود.
   »لئونید اسلوتسکی« رئیس کمیته امور بین‌الملل دومای 
روسیه در گفت‌وگو با شبکه خبری »الجزیره« با تاکید بر 
اینکه روسیه هرگز به هیچ تقابلی علیه آمریکا ملحق 
نخواهد شد و هرگونه تصمیمی در مورد حمایت نظامی 
از ایران به دیدگاه »ولادیمیر پوتین« رئیس جمهور روسیه 
مربوط است، حل مشکلات از راه مذاکره و منطق، و نه 

جنگ را خواستار شد.
اسلوتسکی در پاسخ به انتقادها درباره نقش روسیه در 
برابر هم‌پیمانان خود همانند ایران، سوریه و ونزوئلا، 
با تاکید بر اینکه مسکو به قوانین بین‌المللی احترام 
قطعنامه‌های  به  باید  نیز  آمریکا  گفت:  می‌گذارد، 

بین‌المللی پایبند بوده و شورای امنیت را دور نزند.
رئیس کمیته امور بین‌الملل دومای روسیه و عضو سابق 
هیات مذاکره‌کننده این کشور با اوکراین، ضمن ابراز 
نگرانی نسبت به هرگونه حمله نظامی به ایران، هشدار 
داد که هرگونه حمله آمریکا به ایران می‌تواند به یک 

تنش جدی و درگیری چندجانبه منجر شود.
جهان تک‌قطبی واشنگتن، تهدید است

این قانونگذار روس در ادامه نیز گفت: ساختار جهان 
تک‌قطبی را که واشنگتن سعی در تحمیل آن دارد، 
یک تهدید جهانی است و روسیه خواستار یک سیستم 
چندقطبی است که در آن به حاکمیت و استقلال کشورها 

احترام گذاشته شود.
او با اشاره به اینکه روسیه به دنبال صلح و توازن 
بین‌المللی است و همکاری و گفت‌وگو بین قدرت‌های 
بزرگ به‌ویژه روسیه، آمریکا و چین بهترین راه برای حفظ 
امنیت و ثبات جهانی است، احترام به حاکمیت کشورها 
و حفاظت از سرزمین‌های آنها به عنوان یک رکن اساسی 

در نظم نوین بین‌المللی را خواستار شد.
تحریف مواضع مسکو، مانع صلح اوکراین است

اسلوتسکی در بخش دیگری از سخنانش همچنین با 
اشاره به کُند بودن روند مذاکرات میان مسکو و کی‌یف، 
تحریف مواضع روسیه از سوی اوکراین را یکی از موانع 

اصلی این مذاکرات دانست.
این نماینده پارلمان روسیه با اشاره به خط قرمزهای 
غیر قابل عبور این کشور از جمله سرزمین‌های دونتسک، 
لوهانسک، خرسون و زاپوریژیا، حفاظت از شهروندان 
روسی در آنجا و مقابله با ایدئولوژی نازی، در پاسخ به 
انتقادها از استمرار جنگ روسیه و اوکراین تاکید کرد: 
عملیات نظامی روسیه پس از تهدید اوکراین به دستیابی 
به سلاح‌های هسته‌ای، برای محافظت از امنیت ملی آغاز 
شد و این روسیه نیست که ادامه جنگ را تحمیل می‌کند، 

بلکه در تلاش برای رسیدن به یک سازش عادلانه است.
در  بحث‌ها  افزایش  به  نیز  اروپا  موضع  درباره  او 
از  نشانه‌ای  را  آن  و  کرده  اشاره  اروپایی  پارلمان‌های 
حرکت به سمت گفت‌وگو و تعامل سازنده دانست و 
 از ابتکارعمل‌های فرانسه در کنفرانس امنیتی مونیخ 

تقدیر کرد.

اخبار

دانشگاه امیرکبیر: 

برخورد با خاطیان
دانشگاه امیرکبیر اهانت به پرچم ایران در این دانشگاه را محکوم و از برخورد 

با خاطیان خبر داد.
 دانشگاه صنعتی امیرکبیر با صدور اطلاعیه‌ای توضیحاتی درباره وقایع اخیر این 

دانشگاه مطرح کرد.
در این اطلاعیه آمده است:

دانشگاه محل تضارب آرا، گفت‌وگوی منطقی و بیان دیدگاه‌ها در چارچوب قانون 
است، نه عرصه رفتار‌های خشونت‌آمیز، اقدامات احساسی و حرکت‌هایی که امنیت، 
آرامش و شأن علمی آن را زیر سؤال ببرد. سنگ‌پراکنی، تخریب و بی‌حرمتی به 
نماد‌های ملی، نه‌تنها کمکی به بیان مطالبات نمی‌کند، بلکه اعتبار جنبش‌های 
دانشجویی واقعی را نیز خدشه‌دار می‌سازد و فضای دانشگاه را از مسیر اصلی خود 

که تولید علم و اندیشه است، منحرف می‌کند.
 دانشگاه صنعتی امیرکبیر ضمن محکومیت شدید این اقدامات، بار دیگر بر حمایت 
بی‌قید و شرط خود از ارکان نظام و پرچم مقدس جمهوری اسامی تأکید کرده و 
اعلام می‌دارد که در راه دفاع از ارزش‌های انقلاب اسلامی، همچون همیشه استوار و 

پابرجا خواهد ایستاد.
بی‌تردید تداوم چنین رفتارهایی، اگر بدون واکنش قانونی و قاطع باقی بماند، 

می‌تواند زمینه‌ساز تکرار و گسترش بی‌نظمی در محیط‌های علمی شود.
لذا اعلام می‌دارد در اسرع وقت رسیدگی به پرونده دانشجویان خاطی از هر طیفی 

آغاز و هیچ‌گونه اغماضی در این‌خصوص صورت نخواهد گرفت.
 دانشگاه‌های تهران از اول هفته شاهد برگزاری تجمعات دانشجویی با هدف 
عزاداری و گرامیداشت یاد شهدا و جان‌باختگان وقایع اخیر بود. در برخی از تجمعات 
ساختارشکنی‌، فحاشی و اهانت به مقدسات کشورمان از جمله پرچم ایران از سوی 

جمع معدودی از دانشجویان صورت گرفت.
حبیبا، معاون وزیرعلوم فحاشی و خشونت را دو خط قرمز وزارت علوم در برگزاری 
تجمعات دانست و از ارسال گزارش‌ها و شکایت‌هایی به برخی شوراهای انضباطی 

دانشگاه‌ها برای پیگیری تخلفات رخ داده خبر داد.

هشدار امنیتی‌ حزب‌الله عراق به ایران‌
کتائب حزب‌الله عراق ضمن هشدار اعام کرد: بر ضرورت آمادگی 
دستگاه‌های امنیتی و نظامی ایران علیه هر تحرکی که تهدیدی علیه ایران و 

مرزهای شمال غربی آن باشد، تأکید می‌کنیم.
 کتائب حزب‌الله عراق با اشاره به افزایش تحرکات منطقه‌ای آمریکا، به نیرو‌های 

امنیتی ایران هشدار داد که مراقب مرز‌های شمال غربی کشور باشند.
در پی انتشار پیام تهدیدآمیز دونالد ترامپ، »ابو علی العسکری« مسئول امنیتی 
کتائب حزب‌الله با انتشار متنی در فضای مجازی اعام کرد: »با توجه به تنش‌های 
شدیدی که منطقه شاهد آن است و با تهدید‌های ترامپ جنایتکار علیه جمهوری 
اسلامی و حرکت ناوگان دریایی و تجهیز پایگاه‌های نظامی در منطقه برای حمله به 

ملت ایران، لازم است به نکات زیر اشاره کنیم:
۱. آمادگی آمریکا برای هدف قرار دادن جمهوری اسلامی از سوریه تا منطقه کردستان 

عراق به‌ویژه در مسیر زمینی رو به افزایش است.
۲. از کُرد‌های منطقه درخواست می‌شود که عقلانیت به خرج دهند و در ماجراجویی 

نظامی علیه ایران اسلامی دخالت نکنند.
۳. بر ضرورت آمادگی دستگاه‌های امنیتی و نظامی ایران علیه هر تحرکی که تهدیدی 

علیه ایران و مرز‌های شمال غربی آن باشد، تأکید می‌کنیم«.

شایعه انفجاردر محدوده پاستور
عضو کمیسیون امنیت ملی به ادعاها درباره انفجارها در 

محدوده پاستور واکنش نشان داد.
 احمد بخشایش اردستانی عضو کمیسیون امنیت ملی در 
پاسخ به این سوال که شایعاتی در خصوص وقوع حمله و 
انفجار در شب چهارم اسفندماه در محدوده خیابان پاستور 
از سوی برخی شبکه‌های ضدانقلاب مطرح شده است و 
همچنین در بولتن‌نیوز نیز یادداشتی با اشاره به این وقایع 
منتشر شده است آیا شما چنین ادعاهایی را تایید می‌کنید؟ 
گفت: من در جریان این موضوع نیستم و اطلاعی از آن 

ندارم،  ما باید اندازه و حجم این ادعا را برای بررسی بدانیم.
این عضو کمیسیون امنیت ملی افزود: البته جمهوری اسلامی 
در دهه‌های اخیر، از لحاظ مقابله با تروریسم موفق بوده است 
و بعید می‌دانم آنها بتوانند چنین اقداماتی را انجام دهند. اما 
به‌طور مشخص من از این خبر اطلاع ندارم و نمی‌دانم چنین 

اتفاقی افتاده است.
بخشایش اردستانی در بخش دیگری از صحبت‌های خود در 
پاسخ به این سوال که چرا این گروه‌های طرد شده در جامعه 
امروز چنین جسارتی پیدا کرده‌اند، گفت: مشکلات دو جانبه 
است؛ مشکل اول، به خود گروه‌هایی باز می‌گردد که تروریست 
را اعزام می‌کنند. محاسبه آنها این است که کشور ضعیف 
شده یا نیروهای امنیتی و اطلاعاتی سرگرم موضوعات 
دیگرند، پس می‌توانند عملیات تروریستی انجام دهند و 

کشور را ضعیف‌تر نشان دهند.
وی تاکید کرد: در این شرایط دستگاه‌های امنیتی و انتظامی 
باید محکم و با قاطعیت کار اصلی خود را انجام دهند و 
برخورد قوی انجام دهند و صدا و سیما هم قبل از اینکه 
اتفاقی بیفتد، آن را نشان دهد که بعدا عده‌ای یک کلاغ، 

چهل کلاغ نکنند.
وی با بیان اینکه این گروه‌ها، در مسیر اهداف آمریکا حرکت 
می‌کنند، اظهار داشت: آمریکا سیاست توپخانه‌ای را علیه ما 
شروع کرده است و ناوهای خود را در اطراف ما مستقر کرده، 
هواپیماهای جنگی اعزام کرده و مدام تهدید می‌کند؛ اما 
درواقع هدفش گرفتن امتیاز است. یکی از راه‌هایش هم ایجاد 

دو‌قطبی در داخل و نمایش به هم ریختگی در کشور است.
این عضو کمیسیون امنیت ملی گفت: دلیل دوم، به خود ما 
بازمی‌گردد؛ بخشی از حاکمیت، مجلس، دولت و نهادهای 
اطلاعاتی باید زودتر به این مسائل ورود می‌کردند. نباید اجازه 
دهیم دانشجویان و جوانان از ما فاصله بگیرند. راه آن هم 
این است که طبقه متوسط را تقویت کنیم. اگر طبقه متوسط 
تقویت شود یعنی می‌تواند میکروفن داشته باشد، بلندگو 
داشته باشد، آزادی بیان داشته باشد، مباحث اقتصادی را 
تجزیه و تحلیل کند. در دانشگاه‌ها نیز کرسی‌ها می‌توانست 
بسیار تأثیرگذار باشد، به‌شرطی که واقعاً اجازه‌ی بحث و 
اظهار نظر باشد.اما وقتی یک طرف احساس غلبه می کند و 
طرف دیگر احساس ضعف می کند ناامیدی ایجاد می شود و 

ناامیدی که ایجاد شود یکباره سرگشتگی ایجاد می کند.
وی ادامه داد: وقتی کشور دو‌قطبی می‌شود، طبقه‌ی متوسط 
که باید به‌طور طبیعی میان حاکمیت و توده‌ی مردم قرار 
گیرد، تضعیف می‌شود یا به هر دلیلی اعم از کاهش ارزش 
پول ملی یا بی‌توجهی حاکمیت از بین می‌رود، طبیعی 
است که جامعه دچار دو صف می‌شود و این دو‌قطبی شکل 
می‌گیرد. وقتی دو‌قطبی شکل بگیرد خیلی مباحث ایجاد می 
شود که می تواند تشتت ایجاد شود یعنی می تواند آشوب، 

تظاهرات و حتی ترور شکل بگیرد.

خبررسیده

تحلیل »جمله« بر تعیین زمان برای دور سوم مذاکرات غیرمستقیم بین تهران و واشنگتن در ژنو

کره با  ترامپ  و  اوباما  تفاوت‌های مذا
 

سرویس سیاسی
جمله

  این روزها مذاکرات بین جمهوری اسلامی ایران و ایالات 
متحده آمریکا بر سر موضوعات هسته‌ای که سابقه آن به 
دو دهه قبل برمی‌گردد، به حساس‌ترین فصل خود رسید 
از این منظر که هیچ کدام از دو کشور از اصولی که اعلام 
کرده اند، کوتاه نخواهد آمد و اگر همین وضعیت استمرار 

داشته باشد، نباید تعجب کرد که نتیجه بن‌بست است.
 تفاوت مذاکراتی که از فروردین‌ماه بین تهران و واشنگتن 
آغاز شد با مذاکراتی که در اوایل دهه نود و بین دولت 
حسن روحانی با دولت باراک اوباما در جریان بود 
نخست در مستقیم بودن و دوم در اراده برای چانه‌زنی و 

بده‌بستان بود. 
 هر روز عکس‌هایی از محمدجواد ظریف و جان کری 
وزرای خارجه دو کشور که در کنار هم نشسته بودند یا در 
خیابان‌های ژنو کنار هم قدم می‌زدند در رسانه‌های ایران 
و جهان منتشر می‌شد در حالی‌که در این دوره از مذاکرات 

چنین چیزی دیده نشد.  
 در آن دوره از مذاکرات هم طرف آمریکایی و هم طرف 
ایرانی، اراده کرده بودند که با گفت‌وگو و همچنین 
چانه‌زنی به نقطه مشترک برسند چون جنگ و درگیری 
مورد نظر آنان نبود و نتیجه آن نگاه، امضای برجام بود با 

همه نقدهایی که ممکن است به آن وارد باشد.
 گفت‌وگوهای سال 1404 بین دولت چهاردهم با نماینده 
دونالد ترامپ مذاکرات غیرمستقیم است و برابر آنچه 
که سخنگوی وزارت امور خارجه ادعا می‌کند، پیام طرف 
ایرانی به »بدر بن حمد البوسعیدی« وزیر امور خارجه 
عمان داده می‌شود و وی نیز آن را در اتاقی دیگر به طرف 
آمریکایی تحویل می‌دهد و در نهایت توضیحات اضافی 
نیز به همین شکل به طرفین منتقل می‌شود. مذاکره 
با چنین فرایندی بسیار کسل‌کننده است و هرگز جدی 

نمی‌شود.
 نکنه بعدی در این دور از مذاکرات این است که نماینده 

دونالد ترامپ شرایط مدنظر رییس خود را با واسطه به 
وزیر امور خارجه تحویل می‌دهد با این جمله دستوری 
که باید آن را امضا کنید، بدون هیچ انعطافی و طرف 
ایرانی هم می‌گوید من تحت هیچ شرایطی این بندها 
-غنی‌سازی صفر و تحویل چهارصد کیلو اورانیوم با غنای 
60 درصد یا توقف توسعه موشک‌های بالستیک- را 

نمی‌پذیرم و روشن است که پایان این مذاکرات، به هیچ 
تفاهم و توافقی منجر نخواهد شد.

 فردا یا پس فردا قرار است تیم مذاکره‌کننده جمهوری 
اسامی ایران و ایالات متحده آمریکا در ژنو با هم دیدار 
کنند-تا لحظه تحریر این تحلیل زمان دقیق دیدار و 
این‌که آیا قرار است این جلسه برگزار شود یا خیر هنوز 

قطعی نشده است- و روز گذشته -سه‌شنبه- در پیوند با 
همین رویداد، »علی لاریجانی« به مسقط پایتخت عمان 
سفر کرد و بسته پیشنهادی تهران را به وزیر امور خارجه 
این کشور که به‌عنوان میانجی فعال است داد تا به طرف 

آمریکایی برساند. 
 امروز چشمان نگران بسیاری از مردم ایران به این 
مذاکرات دوخته شده است مشخصاً به این دلیل که 
دونالد ترامپ طی چند روز اخیر تهدیدات تندی کرده 
است که به تعبیر وی در صورت شکست مذاکرات، 
محقق خواهد شد و هیچ کس در ایران خواهان جنگ با 
آمریکا نیست به‌ویژه ما مردمی که از بام تا شام در چند 
جبهه اقتصادی و معیشتی در حال جنگ و نبردی نابرابر 

هستیم.
 باور ما این است که مذاکره با چنین شرایطی شکست 
خواهد خورد و دود اصلی این شکست نیز به چشم مردم 
خواهد رفت و امیدواریم طرفین هم در شکل مذاکرات و 
هم در محتوای آن تجدیدنظر کنند و از مذاکره به‌عنوان 

یک تاکتیک جنگی استفاده نکنند.
 روز گذشته »مسعود پزشکیان« رییس‌جمهوری در 
حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس در توییتی 
به زبان انگلیسی نوشت: »ایران به صلح و ثبات در منطقه 
متعهد است. مذاکرات اخیر شامل تبادل پیشنهادات 
عملی و ارائه سیگنال‌های دلگرم‌کننده بود. با این حال، 
ما همچنان اقدامات ایالات متحده را از نزدیک زیر نظر 
داریم و تمام تمهیدات لازم را برای هر سناریوی احتمالی 

اندیشیده‌ایم.«
 البته مسعود پزشکیان در این دوره از مذاکرات نقش 
چندانی ندارد و بخش اصلی کار از دوش وی گرفته شده و 
به »علی لاریجانی« دبیر شورای عالی امنیت ملی واگذار 
شده است، اما همین توییت به‌خوبی گواه این است که 
سیاست‌گذاران ما نیز امید چندانی به نتیجه‌بخش بودن 
مذاکرات ندارند و آن را تعارف می‌دانند اما کاش این 
اندازه هم آگاه بودند که در صورت آغاز هر جنگی، ما بیش 

از آمریکا متحمل آسیب خواهیم شد. 
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در سفر دکتر حسینی به اردبیل عنوان شد 

 شرکت چوب و کاغذ مازندران
 رویکرد توسعه پایدار و نگاه ملی دارد

  به گزارش روابط عمومی شرکت صنایع چوب و کاغذ 
مازندران نشست مشترک بررسی و توسعه همکاری‌های 
دوجانبه در حوزه زراعت چوب، با حضور فرماندار پارس‌آباد 
مغان و سرپرست شرکت صنایع چوب و کاغذ مازندران و با 
مشارکت اعضای هیأت‌مدیره، معاونان و مدیران مرتبط 
کشت‌وصنعت‌های مغان و پارس، در محل کشت‌وصنعت 

برگزار شد.
در این نشست، دکتر فردحسینی سرپرست شرکت صنایع 
چوب و کاغذ مازندران با اشاره به سیاست‌های کلان این 
شرکت در حوزه تأمین پایدار مواد اولیه اظهار داشت: توسعه 
زراعت چوب به‌عنوان یکی از راهبردهای اصلی شرکت، 
نقش مؤثری در کاهش وابستگی به منابع طبیعی، صیانت 
از جنگل‌ها و پایداری زنجیره تولید صنعت چوب و کاغذ کشور 

ایفا می‌کند.
وی با تأکید بر ظرفیت‌های بالقوه منطقه مغان افزود: وجود 
اراضی مستعد، توان فنی و اجرایی کشت‌وصنعت‌های 
مغان و پارس و زیرساخت‌های مناسب کشاورزی، زمینه‌ای 
ارزشمند برای اجرای طرح‌های مشترک زراعت چوب فراهم 
کرده است و شرکت صنایع چوب و کاغذ مازندران آمادگی 
دارد با انتقال دانش فنی، برنامه‌ریزی هدفمند و مشارکت 
در سرمایه‌گذاری، این همکاری‌ها را به‌صورت عملیاتی دنبال 

کند.
سرپرست شرکت صنایع چوب و کاغذ مازندران تعامل 
بین‌بخشی و حمایت دستگاه‌های اجرایی را از الزامات 
موفقیت این طرح‌ها دانست و تصریح کرد: هم‌افزایی میان 
بخش‌های دولتی و تولیدی، به‌ویژه همراهی فرمانداری 

و مجموعه‌های کشت‌وصنعتی، می‌تواند الگویی موفق از 
مشارکت ملی در توسعه زراعت چوب ایجاد کرده و منافع 
اقتصادی، اشتغال‌زایی و ملاحظات زیست‌محیطی را توأمان 

محقق سازد.
دکتر فردحسینی در پایان خاطرنشان کرد: شرکت صنایع 
چوب و کاغذ مازندران با رویکرد توسعه پایدار و نگاه ملی، 
برنامه دارد از طریق گسترش همکاری‌های بین‌استانی و 
بهره‌گیری از ظرفیت‌های موجود، گام‌های مؤثری در مسیر 
خودکفایی صنعت چوب و کاغذ کشور برداشته و نقش‌آفرینی 
خود را در تأمین مواد اولیه و تقویت تولید داخلی افزایش 

دهد.
در ادامه این نشست، مدیران کشت‌وصنعت پارس مغان با 
استقبال از رویکرد توسعه‌محور شرکت صنایع چوب و کاغذ 
مازندران، زراعت چوب را یکی از ظرفیت‌های راهبردی 
منطقه دانسته و اعلام کردند: کشت‌وصنعت پارس مغان 
با برخورداری از اراضی مستعد، زیرساخت‌های فنی و تجربه 
موفق در اجرای طرح‌های کشاورزی و صنعتی، آمادگی 
دارد در چارچوب برنامه‌ای منسجم و بلندمدت، در اجرای 
طرح‌های مشترک زراعت چوب مشارکت فعال داشته باشد.

نمایندگان کشت‌وصنعت پارس مغان همچنین تأکید 
کردند: توسعه زراعت چوب علاوه بر تأمین مواد اولیه صنایع 
پایین‌دستی، می‌تواند نقش مهمی در تنوع‌بخشی به الگوی 
کشت، افزایش بهره‌وری اراضی، ایجاد اشتغال پایدار و تحقق 
اهداف توسعه منطقه‌ای ایفا کند و این مجموعه آمادگی دارد 
با همکاری شرکت صنایع چوب و کاغذ مازندران، گام‌های 

اجرایی این طرح را در کوتاه‌ترین زمان ممکن آغاز کند.
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تسهیلات 5 هزار میلیارد ریالی بانک 
اقتصادنوین به نوزادان

      میزان تسهیلات قرض‌الحسنه فرزندآوری پرداختی توسط 
بانک اقتصادنوین به بیش از 5 هزار میلیارد ریال رسید.

به گزارش روابط عمومی بانک اقتصادنوین، اطلاعات 
منتشر شده توسط بانک مرکزی نشان می‌دهد میزان 
تسهیلات قرض‌الحسنه فرزندآوری پرداختی توسط بانک اقتصادنوین از 
ابتدای سال جاری تا پایان دی ماه به بیش از 5 هزار و 332 میلیارد ریال 

رسیده است.
این میزان تسهیلات در قالب 6 هزار و 59 فقره پرونده پرداخت شده است.

        
  
 

سخنگوی وزارت صمت خبر داد:

9هزار خودرو در انتظار ترخیص از 
گمرک

    سخنگوی وزارت صنعت، معدن و تجارت با اشاره به واردات 
۵۴ هزار خودرو از ابتدای امسال گفت: ۹ هزار و ۷۷ دستگاه 
در انتظار طی کردن مراحل ترخیص از گمرکات کشور 

هستند.
عزت الله زارعی در گفت و گوی اختصاصی با خبرنگار اقتصادی ایرنا 
درباره آخرین وضعیت واردات خودرو به کشور اظهار داشت: اکنون ۱۰ هزار 
و ۵۷۷ دستگاه از گمرک ترخیص شده و در اختیار شرکت های واردکننده 
است. وی ادامه داد: امسال در ۱۰ ماه ، ۵۴ هزار دستگاه خودرو ترخیص 
شده است ضمن اینکه حدود ۱۲ هزار و ۹۰۷ دستگاه نیز در حال حمل به 

کشور هستند.
سخنگوی وزارت صنعت، معدن و تجارت عنوان کرد: انتظار می رود 
با وجود این تعداد دستگاه خودروهایی که در حال وارد شدن به کشور یا 
ترخیص هستند آمار مجموع واردات خودرو در سال جاری به ۸۰ هزار 

دستگاه برسد.
وی با اشاره به اینکه در سال گذشته حدود ۶۰ هزار دستگاه وارد به کشور شد، 
گفت: این آمار در مقایسه با سال ۱۴۰۲ که حدود ۱۱ هزار دستگاه بود، نشانگر 

تسریع روند واردات است.
زارعی به موضوع واردات خودروهای کارکرده اشاره کرد و گفت: قوانین و 
آیین نامه های مربوطه در این زمینه وجود دارد و شرکت ها اقدام به ثبت 
سفارش کرده اند به گونه ای که تاکنون حدود هزار دستگاه خودروهای 
کارکرده ثبت سفارش شده است. وی ابراز کرد: امسال قرار بود بر اساس 
بند »ر« قانون بودجه، ۲ میلیارد دلار برای واردات خودرو )نو و کارکرده( 

اختصاص پیدا کند که هیچ رقمی از این محل تخصیص نیافته است.
سخنگوی وزارت صنعت، معدن و تجارت با اشاره به اینکه اسامی ۲۷ 
هزار نفر از سوی بنیاد شهید برای خودروی جانبازان به وزارت صمت 
اعلام شده است گفت: تعداد ۲۳ هزار و ۴۷۸ دستگاه برای جانبازارن ثبت 

سفارش شده که از این تعداد ۲۲ هزار خودرو تأمین شده است.

بانک گردشگری رتبه نخست رشد سپرده‌های ارزان‌ 
قیمت را در بین بانک های خصوصی کسب کرد

 رشد 88 درصدی سپرده های
 ارزان قیمت و رشد 55 درصد  

سپرده های ریالی
     بررسی آمار و ارقام رسمی نشان می‌دهد بانک گردشگری با 
پیشتاز  ارزان‌قیمت،  سپرده‌های  درصدی   ۸۸ رشد 
بانک‌های خصوصی در این شاخص شده و رشد ۵۵ 
درصدی سپرده‌های ریالی آن نیز رتبه دوم را در میان 

بانک‌های خصوصی به همراه دارد.
به گزارش روابط عمومی بانک گردشگری، بررسی آمار و ارقام رسمی نشان 
می‌دهد این بانک در پایان دی‌ماه ۱۴۰۴ موفق شد در رشد سپرده‌های 
ارزان‌قیمت رتبه نخست بانک‌های خصوصی را به دست آورد. رشد ۸۸ 
درصدی این سپرده‌ها بیانگر سیاست‌های هدفمند بانک در جذب منابع 

پایدار و ارزان‌قیمت است.
همچنین بانک گردشگری با ثبت رشد ۵۵ درصدی در کل سپرده‌های 
ریالی، جایگاه دوم را در میان بانک‌های خصوصی به خود اختصاص داد. 
این موفقیت نشان‌دهنده توجه ویژه بانک به افزایش رضایت مشتریان و 

ارتقای توان مالی برای ارائه خدمات بانکی متنوع است.
تمرکز بر سپرده‌های ارزان‌قیمت مزایای دوگانه‌ای برای بانک و مشتریان 
دارد؛ از یک سو بانک می‌تواند منابع پایدار و کم‌هزینه را مدیریت کند 
و از سوی دیگر مشتریان از نرخ مناسب و امنیت سپرده خود بهره‌مند 
می‌شوند. این روند رشد همچنین امکان توسعه تسهیلات بانکی و حمایت 
از پروژه‌های اقتصادی را فراهم می‌کند و اعتماد مشتریان به شبکه بانکی 

را تقویت می‌کند.
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مدیر عامل سازمان بیمه سلامت ایران خبر داد 

 پوشش بیمه‌ای کامل

 برای داروهای مشمول افزایش قیمت
مدیر عامل سازمان بیمه سامت ایران گفت: بر اساس 
دستور وزیر بهداشت، افزایش قیمت دارو ابتدا توسط شورای 
عالی بیمه سامت به بیمه‌های پایه ابلاغ و پس از آن در 
سامانه‌های سازمان غذا و دارو اعمال خواهد شد تا بیماران 
در تهیه این داروها با پوشش بیمه‌ای دچار مشکل نشوند و 
افزایش قیمت‌های اخیر نیز در سامانه‌های بیمه سامت 

اعمال شده است.
 محمد مهدی ناصحی درباره افزایش قیمت داروها و 
پوشش بیمه‌ای افزود: بیمه‌های پایه سامت پس از ابلاغ 
افزایش قیمت توسط شورای عالی بیمه سامت، این 
افزایش را در سامانه‌های خود اعمال می‌کنند، اما امکان 
دارد فاصله‌ای زمانی در میان اعمال افزایش در سامانه‌های 
سازمان غذا و دارو و ابلاغ شورای عالی بیمه سلامت وجود 
داشته باشد که بر اساس دستور اخیر وزیر بهداشت به 
سازمان غذا و دارو، قرار شد اعمال افزایش قیمت دارو 
پس از ابلاغ شورای عالی بیمه سلامت انجام بگیرد 
که این مشکل برای بیماران در تهیه دارو ایجاد نشود.
وی ادامه داد: از ابتدای سال تا پایان دی ماه، ۲۵ 
نوبت ابلاغیه از شورای عالی بیمه سلامت برای 
افزایش قیمت دارو داشته‌ایم که شامل ۲ هزار 
و ۲۶۰ قلم دارو بوده و همه در سامانه‌های 

سازمان بیمه سلامت اعمال شده است.
ناصحی بیان کرد: آخرین ابلاغیه شورای 
عالی بیمه سلامت درباره افزایش قیمت 

داروها در بهمن ماه بوده که همه این موارد تحت پوشش 
بیمه قرار گرفته و امیدواریم منابع آن هم توسط سازمان 
برنامه و بودجه تامین شود. وی افزود: قرار بود ۲۵ درصد کل 
هزینه‌های سازمان بیمه سلامت مربوط به دارو باشد، اما در 

حال حاضر با ۱۰۹.۶ درصد رشد هزینه‌ها مواجه هستیم.
مدیر عامل سازمان بیمه سلامت ایران گفت: سازمان بیمه 
سامت ایران تاکنون بدون تامین اعتبار، افزایش قیمت 
داروها را تحت پوشش قرار داده تا از بیمه شدگان حمایت 

کند.

نحوه اجرای نظام ارجاع الکترونیک در 
صندوق بیماران خاص و صعب العلاج 

بررسی شد
نحوه اجرای نظام ارجاع الکترونیک در صندوق بیماران 
خاص و صعب العلاج در شورای هماهنگی سازمان‌های 

بیمه‌گر پایه سلامت و فرآیند اجرای آن بررسی شد.
به گزارش مرکز روابط عمومی و امور مشتریان سازمان 
بیمه سلامت ایران، همچنین در سیزدهمین جلسه شورای 
هماهنگی سازمان‌های بیمه‌گر پایه سلامت، بر اهمیت توجه 
به موضوع پیشگیری سطح چهارم در بیمه‌ها تاکید شد. 
محمد مهدی ناصحی، مدیر عامل سازمان بیمه سلامت 
ایران در این جلسه گفت: اجرای نظام ارجاع الکترونیک در 
صندوق بیماران خاص و صعب العلاج باید در سازمان‌های 
بیمه گر پایه سامت جدی گرفته شود. هدف این است 

که با اجرایی کردن این فرایند، با هماهنگی کامل بین سه 
سازمان با سرعت مناسب و بهره مندی درست از منابع مالی 
سازمان‌ها، در جهت رفع مشکلات بیمه شدگان اقدام کنیم. 
بدین ترتیب لازم است اقدامات هماهنگ در جهت رفع 
مشکلات اجرایی از جمله موارد مرتبط با فناوری اطلاعات, 

تدوین بسته‌های خدمتی و...صورت پذیرد.
مصطفی سالاری، مدیر عامل سازمان تامین اجتماعی 
نیز در این جلسه بیان کرد: اگر تعهدات دولت در صندوق 
بیماران خاص و صعب العلاج بیشتر شده و راهنماهای 
بالینی با رویکرد بیمه‌ای تدوین شود، خدمات این صندوق 
موثرتر خواهد شد و منجر به ایجاد رضایت‌مندی بیشتری در 

بیماران می‌شود.
بهرام نوبخت، جانشین مدیر عامل سازمان خدمات درمانی 
نیروهای مسلح نیز در این جلسه گفت: با توجه به افزایش 
هزینه‌های درمانی، بیماران خاص و صعب العلاج نیازمند 
حمایت بیشتری هستند، زیرا این بیماران در پرداخت 
هزینه‌های درمانی مشکلات بسیار زیادی دارند. سازمان‌های 
بیمه‌گر پایه سلامت باید نقش بیشتری در تدوین بسته‌های 
مربوط به این بیماران داشته باشند. همچنین منابع مربوط 
به این صندوق باید به شکلی در نظر گرفته شود که بیماران 

دغدغه‌ای برای درمان نداشته باشند.
همچنین در این جلسه موضوع نحوه اجرای پیشگیری سطح 
چهارم در سازمان‌های بیمه‌گر پایه سامت مورد بحث و 

بررسی قرار گرفت.

بانک صادرات ایران؛ عضو جدید 
شورای ICC برای تقویت حمایت از 

بخش خصوصی

بانک صادرات ایران با اکثریت آرا برای سه سال به عنوان 
عضو جدید شورای کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی 
)ICC( انتخاب شد تا نقش تسهیل‌گرانه خود در حمایت 
از بخش خصوصی و توسعه تجارت بین‌المللی را تقویت 

کند.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، در پی 
برگزاری مجمع عمومی عادی سالانه کمیته ایرانی اتاق 
بازرگانی بین‌المللی در ۲۷ بهمن‌ماه، یک‌سوم اعضای 
شورای این کمیته انتخاب شدند و بانک صادرات ایران 
با کسب اکثریت آرا برای مدت سه سال به عضویت شورا 

درآمد.
شورای کمیته ایرانی ICC متشکل از ۲۴ عضو شامل ۹ عضو سازمانی و ۱۵ عضو انفرادی است و وظایف آن 
شامل تصویب بودجه سالانه، تشکیل کمیسیون‌های جدید و ارائه پیشنهاد تغییر در اساسنامه کمیته می‌شود.

کمیته ایرانی ICC؛ پل ارتباطی با تجارت جهانی
اتاق بازرگانی بین‌المللی )International Chamber of Commerce( که در سال ۱۹۱۹ در پاریس تأسیس شد، 
با هدف تسهیل فعالیت‌های تجاری بین‌المللی، ترویج سرمایه‌گذاری و حل اختلافات مالی عمل می‌کند و 

هم‌اکنون ۱۰۸ کشور عضو آن هستند.
کمیته‌های کشوری این نهاد، از جمله کمیته ایرانی، هم‌راستا با خط مشی کلی ICC، در پی توسعه روابط 
خارجی بازرگانان و ارتقای سطح تخصصی بخش خصوصی هستند. کمیته ایرانی ICC در سال ۱۳۴۲ تأسیس 
شد و در حوزه‌های بانکی، حقوقی، تجارت، سرمایه‌گذاری، مالیات، اقتصاد دیجیتالی و حمل و نقل فعالیت 

می‌کند.
بانک صادرات ایران؛ تسهیل‌گر بخش خصوصی و تولید

محسن سیفی مدیرعامل بانک صادرات ایران، پیش از این در سفر استانی به یزد و حضور در اتاق بازرگانی 
استان، بر نقش تسهیل‌گرانه بانک در حمایت از تولید و اشتغال تاکید کرده بود.

وی با اشاره به طرح‌های نوین تأمین مالی زنجیره تولید و تفویض اختیارات بیشتر به مدیران استانی، اذعان 
داشت: بانک صادرات ایران با افزایش سرمایه و منابع خود، در جایگاه سوم شبکه بانکی کشور، آماده حمایت 

مؤثر از صنایع و بنگاه‌های اقتصادی و تقویت ظرفیت‌های بخش خصوصی است.
سیفی افزود: با اصلاحات ساختاری و بهره‌گیری از ابزارهای نوین مالی، فرآیند اعطای تسهیلات تسهیل شده 
و تمرکز بانک بر خدمت‌رسانی سریع‌تر به اتاق‌های بازرگانی و فعالان اقتصادی بخش خصوصی افزایش 

یافته است.

مدیرعامل بیمه دی در بیست‌ویکمین سالروز تأسیس: 

بیمه گزاران شرکت ۹۶ درصد افزایش 
داشته است 

مدیرعامل بیمه دی در آیین گرامیداشت بیست‌ویکمین 
سالروز تأسیس این شرکت با تأکید بر ضرورت صیانت از 
دستاوردهای دو دهه فعالیت، اعلام کرد رشد شکل‌گرفته 
در بیمه دی با اتکا به تحول دیجیتال، ارتقای توانگری 
مالی و توسعه سرمایه‌گذاری‌های هدفمند، به مرحله‌ای 
تازه از بلوغ و پایداری رسیده و رکوردهای کم نظیری را در 

صنعت به جا گذاشته است.
 به گزارش روابط عمومی بیمه دی؛ مراسم گرامیداشت 
بیست‌ویکمین سالروز تأسیس این شرکت با حضور 
مدیران ارشد بنیادشهید و امور ایثارگران، رئیس کل و 
مدیران ارشد  و مدیران عامل در صنعت بیمه، مدیران 
عامل پیشین بیمه دی،سهامداران و خانواده های پنج 
شهید حوادث سال جاری و جمعی از همکاران برگزار شد.

 مدیرعامل بیمه دی در ابتدای این مراسم ضمن تبریک 
سالروز تأسیس شرکت و خیرمقدم به مدعوین، مجلس 
را مزین به حضور خانواده‌های معظم شهدا دانست و 
اظهار کرد: موفقیت‌های امروز بیمه دی پیش از هر چیز 
حاصل عنایت الهی، دعای خیر جامعه معزز ایثارگری 
درصد،   ۷۰ جانبازان  و  شهدا  معظم  والدین  به‌ویژه 
تلاش شبانه‌روزی همکاران و حمایت سهامداران به‌ویژه 
سهامدار عمده، بنیاد شهید و امور ایثارگران است که این 

حمایت‌ها خوشبختانه استمرار دارد.
 وی با اشاره به چهار محور اصلی برنامه‌های خود از 
ابتدای پذیرش مسئولیت افزود: نخستین هدف ما ارتقای 
توانگری مالی بود؛ چراکه توانگری در صنعت بیمه به 
معنای ایفای به‌موقع تعهدات در قبال بیمه‌گذاران است. 
امروز بیمه دی با ارائه خدمات به بیش از ۶.۵ میلیون 
بیمه‌شده، توانسته جایگاه خود را در ایفای مسئولیت‌ها 

تثبیت کند و میزان  خدمات گیرندگان و بیمه گزارانش 
نسبتبه سال قبل به حدود دوبرابر برسد و رشد ۹۶ 

درصدی داشته باشد .
 مدیرعامل بیمه دی تحول دیجیتال را دومین محور 
راهبردی شرکت برشمرد و تصریح کرد: تقویت شعبه 
دیجیتال و توسعه اپلیکیشن »دی‌دار« از جلوه‌های عینی 
این تحول است. این اپلیکیشن اکنون بیش از یک میلیون 
و ۳۰۰ هزار کاربر دارد که درصد قابل توجهی از آنان برای 
نخستین بار، خرید بیمه‌نامه را به‌صورت دیجیتال تجربه 
کرده‌اند. این اقدام علاوه بر تسهیل دسترسی به خدمات 
بیمه‌ای، در مسیر فرهنگ‌سازی استفاده از خدمات نوین 
و افزایش ضریب نفوذ بیمه در کشور اقدامی اثرگذار بوده 
و بیمه دی توانسته در این زمینه نقش مؤثری ایفا کند، 

توسعه این اپلیکیشن با ۷۰ خدمت،عملیات بیمه ای را 
ارزان تر و سریع تر کرده بر همین اساس تعداد کاربران نیز 

از سال قبل با رشد ۱۳۷ درصدی همراه بوده است.
 وی با تأکید بر اهمیت خدمات پس از فروش خاطرنشان 
کرد: بزرگ‌ترین سرمایه ما مشتریان هستند. به همین 
منظور مرکز پاسخگویی ۲۴ ساعته بیمه دی به‌صورت 
افزایش  و  است  خدمت  ارائه  آماده  شبانه‌روزی 
رضایتمندی مشتریان، خود را در رشد فروش، ارتقای 

بهره‌وری و توسعه فروش باکیفیت نشان داده است .
عبداللهی در ادامه گفت:  ما با تقویت بکه فروش و توجه 
به خرده فروشی به ویژه در رشته های مختلف بیمه ای 
موفق شدیم  ۳۷ برابر بیشتر از متوسط صنعت در شرکت 
بیمه دی ،  بیمه نامه صادر کنیم )متوسط صنعت رشد ۲ 

درصدی است(.
 مدیرعامل بیمه دی با اشاره به برنامه‌های پیش‌رو تأکید 
کرد: رشد ایجادشده باید پایدار بماند. با پیگیری جدی 
برنامه‌ها، به‌ویژه در حوزه تحول دیجیتال تا هوشمندسازی 
کامل شرکت از طریق سه مگاپروژه تعریف‌شده و همچنین 
توسعه سرمایه‌گذاری از مسیر نهادسازی و حضور فعال 
در بازار سرمایه با همراهی شرکای تجاری معتبر، مسیر 

پیشرفت را با قدرت ادامه خواهیم داد.
 وی در پایان با اشاره به فراز و نشیب‌های ۲۱ سال گذشته 
شرکت گفت: بیمه دی امروز امانتی ارزشمند است و 
با دعای خیر جامعه ایثارگری و همراهی سهامداران و 
ذی‌نفعان، گام‌های ماندگارتری در صنعت بیمه برداشته 
است وامروز در جایگاه نخست شرکت های بیمه ای 
غیردوالتی قرار گرفته و باید برای حفظ آن مستمرا تلاش 

کرد.
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یادداشت خبر• 

 ۶ فیلم سینمایی  پروانه
 نمایش گرفتند

 شورای بازبینی فیلم‌های سینمایی با صدور پروانه 
نمایش ۶ فیلم موافقت کرد.

فیلم‌های »قایق سواری در تهران« به تهیه‌کنندگی روح‌اله 
سهرابی و کارگردانی سید رسول صدرعاملی، »نیم شب« به 
تهیه‌کنندگی حبیب‌اله والی نژاد و کارگردانی محمدحسین 
مهدویان، »کارواش« به تهیه‌کنندگی بهروز مفید و کارگردانی 
احمد مرادپور، »دختر ایران« به تهیه‌کنندگی حمید بامروت 
نژاد و کارگردانی سید جال دهقانی اشکذری، »سومری ها« 
به تهیه‌کنندگی و کارگردانی کاوه سجادی حسینی و »کارخانه 
نمایش« به تهیه‌کنندگی محمود اربابی و کارگردانی ابراهیم 
اشرف پور موافقت شورای پروانه نمایش فیلم‌های سینمایی را 

کسب کردند.

بازیگر سرشناس به زندگی خود 
پایان داد

رابرت کارادین، بازیگر شناخته‌شده فیلم »انتقام خوره‌ها« 
و سریال »لیزی مک‌گوایز«، در ۷۱ سالگی درگذشت. 
خانواده این هنرمند اعام کرد که او پس از سال‌ها مبارزه با 

اختلال دوقطبی، به زندگی خود پایان داده است.
خانواده این بازیگر در بیانیه‌ای اعلام کرد کارادین پس از سال‌ها 
زندگی با اختلال دوقطبی دست به خودکشی زده است؛ بیانیه‌ای 
که به گفته آنان با هدف افزایش آگاهی عمومی منتشر شده 

است.
خانواده کارادین در بیانیه‌ای که در اختیار ددلاین قرار گرفت، 
نوشته است: »با اندوهی عمیق باید اعلام کنیم پدر، پدربزرگ، 
عمو و برادر عزیزمان رابرت کارادین درگذشته است. در جهانی 
که گاه می‌تواند بسیار تاریک باشد، او همواره نوری درخشان 
برای اطرافیانش بود. می‌خواهیم به مبارزه شجاعانه او در 
برابر نزدیک به دو دهه نبرد با اختال دوقطبی اذعان کنیم. 
امیدواریم مسیر زندگی او بتواند  برای مقابله با انگ اجتماعی 

بیماری‌های روانی کمک کند.« 
رابرت کارادین که در سال ۱۹۵۴ متولد شد، کوچک‌ترین پسر 
بازیگر سرشناس جان کارادین بود. او نخستین نقش سینمایی 
خود را در کنار جان وین در فیلم »کابوی‌ها« در سال ۱۹۷۲ ایفا 
کرد. پس از آن، در فیلم برنده اسکار »بازگشت به خانه« حضور 
یافت و نقشی کوتاه در فیلم »خیابان‌های پائین شهر« ساخته 

مارتین اسکورسیزی داشت. 
بزرگ‌ترین موفقیت او کمدی »انتقام خوره‌ها« در سال ۱۹۸۴ 
بود که در آن نقش اصلی، لوییس اسکولنیک، را بازی کرد. 
کارادین برای ایفای این نقش مدتی به‌صورت مخفیانه در 
دانشگاه آریزونا حضور یافت. او در سه دنباله این فیلم در 

سال‌های ۱۹۸۷، ۱۹۹۲ و ۱۹۹۴ نیز بازی کرد.
در سال‌های بعد، نسل تازه‌ای از مخاطبان او را به‌عنوان سم، پدر 
شخصیت اصلی در سریال »لیزی مک‌گوایر« شناختند؛ جایی که 
بین سال‌های ۲۰۰۱ تا ۲۰۰۴ در ۶۵ قسمت در کنار هیلاری داف 

ایفای نقش کرد.

 مجسمه »بندباز« به موزه هنرهای 
معاصر تهران منتقل شد

 مجسمه »بندباز« اثر بهمن محصص، پس از سال‌ها 
با  نیاوران،  فرهنگی-تاریخی  مجموعه  در  نگهداری 
هماهنگی و تعامل میان وزارت میراث ‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌ دستی و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، به موزه هنرهای 

معاصر تهران منتقل شد.
  مجسمه بندباز یک اثر شاخص هنری است که در سال ۱۳۵۷ 
برای موزه هنرهای معاصر تهران سفارش داده شده بود و 
فرآیند خلق آن به سال‌های منتهی به پیروزی انقلاب اسامی 
بازمی‌گردد. با توجه به شرایط استقرار اثر در موزه مذکور در 
همان زمان محقق نشد و در سال‌های بعد در چرخه نگهداری 

قرار گرفت.
 مجسمه برنزی »بندباز« از سال ۱۳۸۹ با تصمیم سازمان وقت 
میراث‌فرهنگی و با توجه به سنخیت این اثر با مجموعه آثار 
محفوظ در موزه‌های مجموعه فرهنگی‌-تاریخی نیاوران، به این 
مجموعه منتقل شد و در حدود ۱۵ سال گذشته، تحت نظارت 
کارشناسان و براساس ضوابط حرفه‌ای موزه‌داری، به صورت 

مستمر حفاظت و صیانت شده است.
دو  کارشناسی  جمع‌بندی‌های  و  مستندات  بازبینی  پی  در   
دستگاه فرهنگی، مقرر شد این اثر در راستای سامان‌دهی آثار 
هنر معاصر کشور و استقرار در جایگاه تخصصی خود، به موزه 
هنرهای معاصر تهران منتقل شود. این جابجایی در چارچوب 

همکاری و هم‌افزایی میان دو دستگاه فرهنگی کشور انجام شد.
 مجموعه فرهنگی-‌تاریخی نیاوران با تاکید بر ماموریت خود 
بر صیانت از میراث فرهنگی و هنری، این انتقال را نشانه‌ای 
از تعامل سازنده نهادهای مسئول در مدیریت و حفاظت از 

سرمایه‌های هنری کشور می‌داند.

 مراسم وداع با علی باباچاهی
مراسم تشییع پیکر و خاکسپاری علی باباچاهی هفتم 

اسفندماه در بهشت سکینه کرج برگزار می‌شود.
  بر اساس اعلام خانواده این شاعر و منتقد ادبی که روز دوشنبه 
)چهارم اسفند( در ۸۳ سالگی درگذشت، مراسم تشییع و 
خاکسپاری علی باباچاهی، شاعر، منتقد و پژوهشگر معاصر، 
روز پنجشنبه ) هفتم اسفندماه( ساعت ۱۰ صبح از محل سالن 
معراج آرامستان بهشت سکینهٔ کرج به‌سوی قطعهٔ نام‌آوران 

برگزار می‌شود.
 از جامعه هنری، ادبی و دوستداران باباچاهی برای شرکت در 

این مراسم دعوت شده است.
 علی باباچاهی، شاعر و منتقد ادبی متولد سال ۱۳۲۱ در بندر 

کنگان استان بوشهر بود.
»از  غمناک«،  روشنایی‌های  و  »جهان  بی‌تکیه‌گاهی«،  »در   
نسل آفتاب«، »صدای شن«، »از خاک‌مان آفتاب برمی‌آید«، 
»آوای دریامردان«، »منزل‌های دریا بی‌نشان است«، »نم نم 
بارانم«، »عقل عذابم می‌دهد«، »قیافه‌ام که خیلی مشکوک 
است«، »رفته‌ بودم به صید نهنگ«،‌ »پیکاسو در آب‌های خلیج 
فارس«، »فقط از پریان دریایی زخم زبان نمی‌خورَد«، »هوش و 
حواس گُل شب‌بو برای من کافی‌ست«، »گُلِ بارانِ هزار روزه«، 
»دنیا اشتباه می‌کند«،‌ »بیا گوش‌ماهی جمع کنیم«‌، »به شیوه 
خودشان عاشق می‌شوند«، »باغ انار از این‌طرف است«، »در 
غارهای پُــر از نرگس«،‌ »این کشتی پراسرار«،‌ »اتاق بر آب راه 
می‌روم«،‌ »قشنگی دنیا به همین است«‌، »آدم‌ها در غروب اسم 

ندارند« و »آئورا و دیگران من« از مجموعه شعرهای او هستند

  

   معاون پرورشی و فرهنگی وزیر آموزش وپرورش  در نشست خبری اعلام کرد

۳۰ هزار تومان سرانه برای هر دانش آموز
  

فرزانه حسنی

 معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش‌وپرورش از 
بازمهندسی فعالیت‌های پرورشی خبر داد و سرانه ۳۰ 

هزار تومانی برای هر دانش‌آموز را اعلام کرد.

 نوجوانان و جوانان؛ بزرگ‌ترین دارایی 
ایران  

ملکی،  حسین‌زاده  صادق  جمله،  گزارش  به   
معاون پرورشی و فرهنگی وزیر آموزش‌وپرورش، در 
نشست‌خبری که در مدرسه شهدای هفتم تیر برگزار 
شد، با تبریک ماه مبارک رمضان و هفته امور تربیتی 
و تربیت‌اسامی، بر اهمیت فعالیت‌های پرورشی در 
تکمیل فرایند آموزشی تأکید و اظهار کرد: بزرگ‌ترین 
دارایی ایران، نوجوانان و جوانان هستند و استعداد، 
انگیزه و توانایی‌های نسل جدید، امیدبخش آینده 

کشور خواهد بود.
 وی با گرامیداشت یاد شهدای انقلاب اسلامی، افزود: 
فرصت پرورش و هدایت این سرمایه عظیم، اهمیت 
بالایی دارد و حوزه پرورشی باید با رویکرد نوین 

بازتعریف شود.

 خانواده؛ ستون اصلی تربیت  
 معاون پرورشی و فرهنگی وزیر آموزش‌وپرورش با 
تأکید بر فرادستگاهی بودن حوزه تربیت، خاطرنشان 
کرد: خانواده‌ها مهم‌ترین رکن تربیت هستند و نظام 
آموزش‌وپرورش باید مکمل فعالیت‌های آنان باشد. 
در واقع ارتقای فعالیت‌های پرورشی، پیش‌نیاز تحقق 
عدالت و کیفیت آموزشی است و بدون آن بسیاری 
از مهارت‌های زندگی و مهارت‌های خوشبختی در 

دانش‌آموزان نهادینه نخواهد شد.

 پرورش نوین؛ بازمهندسی بر اساس 
مقتضیات زمان 

وی با اشاره به الگوی جدید پرورشی، اظهار کرد: 
بازمهندسی امور تربیتی بر اساس مقتضیات زمان، 
فناوری و نیازهای نوین در دستور کار قرار دارد. این 
فرآیند زمان‌بر و پیچیده است و تمرکز ما بر مفهوم 
پرورش نوین است.   حسین‌زاده ملکی در ادامه عنوان 
کرد: لایه‌های پرورش نوین شامل سرگرمی مفید، 
مشارکت اجتماعی، مصرف فرهنگی و استعدادیابی 
دانش‌آموزان است. بنابراین غفلت از حوزه سرگرمی 
باعث شده دانش‌آموزان فرصت لازم برای تمرین کار 
گروهی و گفت‌وگو را نداشته باشند. سرگرمی تنها به 
بازی محدود نمی‌شود و باید بخشی از برنامه رسمی 

مدارس باشد.

 مشارکت و نقش‌آفرینی؛ اصل کلیدی  
 وی با بیان این‌که مشارکت دانش‌آموزان در برنامه‌های 
مدرسه کاهش یافته، تأکید کرد: ساختار مدارس باید 
به گونه‌ای تغییر کند که دانش‌آموزان فرصت انتخاب 

و نقش‌آفرینی داشته باشند.
 معاون پرورشی و فرهنگی وزیر آموزش‌وپرورش به 
تجربه شخصی خود در دهه ۷۰ اشاره کرد و گفت: 
آن زمان امکان انتخاب و مشارکت بیشتری برای 
دانش‌آموزان وجود داشت، اما امروز تعطیلی‌ها و 
فشردگی برنامه‌های درسی این فرصت را محدود 

کرده است.

استعدادیابی و هدایت رشد تربیتی  
وی در ادامه استعدادیابی را مهم‌ترین لایه پرورش 
نوین معرفی کرد و گفت: بخش عمده فعالیت‌های 
پرورشی آینده بر بروز و شکوفایی استعدادهای 
دانش‌آموزان تمرکز خواهد داشت و حتی پروفایل 
نمایش  برای  ابزاری  مدرسه،  در  آنان  شخصی 
توانمندی‌ها خواهد بود. بنابراین اجرای این برنامه 
نگاه ۱۰ ساله و برنامه‌ریزی  با  اما  دشوار است، 
مرحله‌ای، مسیر تحول جدی در حوزه پرورشی دنبال 

خواهد شد.

  پنج نظام تحولی مدارس  
 حسین‌زاده ملکی با اشاره به اجرای پنج نظام تحولی 
در مدارس، تأکید کرد: این نظام‌ها ستون برنامه‌های 
پرورشی کشور را شکل می‌دهند. در واقع نخستین 
نظام، مراقبت از دانش‌آموزان در برابر آسیب‌های 
اجتماعی است که در قالب برنامه ملی نماد بیش از ۸ 
میلیون دانش‌آموز غربالگری شده و هزاران دانش‌آموز 
تحت مداخلات مدرسه‌ای و مشاوره‌ای قرار گرفته‌اند. 

مسئولیت‌پذیری  و  نقش‌آفرینی  نظام،  دومین 
دانش‌آموزان است که از ۱۳ آبان آغاز و در دهه 
فجر توسعه یافته و مشارکت گسترده آنان را در 

فعالیت‌های مدرسه‌ای افزایش داده است. 
نظام سوم شامل محتوا، فناوری و مصرف فرهنگی 
است که با ایجاد زیرساخت‌های فناورانه و برنامه‌ریزی 
فرهنگی  ظرفیت‌های  از  بهره‌گیری  محتوایی، 
نظام،  چهارمین  می‌کند.  تسهیل  را  رسانه‌ای  و 
استعدادیابی و هدایت رشد تربیتی است که با تمرکز 
بر شناسایی و تقویت استعدادهای دانش‌آموزان در 
برنامه درسی ملی دنبال می‌شود و پنجمین نظام، 
ادغام فعالیت‌های پرورشی در برنامه درسی مدارس 
است که بدون آن، بسیاری از اهداف تربیتی به نتیجه 

مطلوب نمی‌رسند.
 وی تصریح کرد: اجرای این پنج نظام تحولی، مسیر 
تحول و ارتقای کیفیت آموزشی و پرورشی را هم‌زمان 
پرورش نوین  فراهم می‌کند و پایه‌های اساسی 

دانش‌آموزان را تقویت خواهد کرد.

 فرصت‌های ویژه برای دانش‌آموزان  
 معاون پرورشی و فرهنگی وزیر آموزش‌وپرورش با 
اشاره به طرح‌هایی مانند »ایران من«، »فانوس« و 
»رابینو« گفت: دانش‌آموزان نه صرفاً مصرف‌کننده، 
بلکه کنشگر هستند و مهارت‌های گفت‌وگو، تحلیل 

و روایتگری رسانه‌ای را تمرین می‌کنند.
 وی همچنین از افزایش مشارکت دانش‌آموزان در 
اعتکاف دانش‌آموزی خبر داد و عنوان کرد: امسال 
بیش از ۶۳۰ هزار دانش‌آموز در اعتکاف شرکت 
کردند که نسبت به سال گذشته رشد چشمگیری 
داشته است و از هر هشت دانش‌آموز ایرانی، یک 

نفر در این برنامه حضور داشته است.

 گام‌های عملی برای تحول پرورشی 
 حسین‌زاده ملکی تصریح کرد: همان‌طور که 
ساعت ورزش در برنامه مدارس وجود دارد، یک 
ساعت سرگرمی مفید گروهی نیز پیش‌بینی شود تا 
دانش‌آموزان فرصت تمرین کار گروهی، گفت‌وگو و 

تنفس ذهنی داشته باشند.
 وی افزود: ظرفیت‌های فرهنگی و هنری مدارس 
تاکنون به شکل مطلوب در اختیار دانش‌آموزان 
قرار نگرفته و طراحی تغییرات قانونی ممکن 
است چند سال طول بکشد، اما آغاز گام‌های بزرگ 

ضروری است.

  جریان‌سازی اجتماعی و مدیریت 
انرژی 

 معاون پرورشی و فرهنگی وزیر آموزش‌وپرورش 
با اشاره به برنامه ملی »با انرژی‌ها« اظهار کرد: 
انرژی  و  آب  مصرف  تحلیل  در  دانش‌آموزان 
مدارس مشارکت کرده و راهکارهای کاهش مصرف 
ارائه می‌دهند. این برنامه به منازل نیز گسترش 
گروهی  کار  و  اجتماعی  جریان  تا  می‌کند  پیدا 

دانش‌آموزان تقویت شود.
 وی در پایان گفت: ارتقای کیفیت آموزشی بدون 
توجه به کیفیت پرورشی ممکن نیست و اقدامات 

گسترده و متنوع در این حوزه در حال اجراست.

فستیوال

دبیرخانه دهمین فستیوال رقابتی »پیانو کلارا« 
در پی پرسش‌های مکرر شرکت‌کنندگان با صدور 
اطلاعیه‌ای اعلام کرد: این رویداد اردیبهشت‌ ماه سال 

۱۴۰۵ برگزار می‌شود.
و  شرکت‌کنندگان  مکرر  پرسش‌های  پی  در 
خانواده‌های آنان درباره زمان برگزاری دهمین 
فستیوال رقابتی پیانو کلارا، دبیرخانه این رویداد با 
صدور اطلاعیه‌ای زمان جدید برگزاری این فستیوال 

را اعلام کرد.
مرحله دوم داوری دهمین فستیوال رقابتی »پیانو 
کلارا« که پیش‌تر مقرر بود از ۲۵ تا ۲۷ دی‌ ماه ۱۴۰۴ با 
حضور ۷۵ شرکت‌کننده از تهران و شهرستان‌ها در دو 
بخش »ایرانی« و »کلاسیک« در سالن خلیج فارس 
فرهنگسرای نیاوران برگزار شود، ابتدا به دلیل قطع 
اینترنت و فقدان زیرساخت‌های ارتباطی به تعویق 

افتاد و مقرر شد زمان جدید آن متعاقباً اعلام شود.
اکنون با توجه به تقارن با ماه مبارک رمضان و 
ضرورت رعایت ملاحظات اجرایی، فرهنگی و شرایط 
مناسب برای حضور هنرمندان و مخاطبان، این 

رویداد در اسفندماه ۱۴۰۴ نیز برگزار نخواهد شد.
بر این اساس، مقرر شده است دهمین فستیوال 
رقابتی »پیانو کلارا« در اردیبهشت‌ماه سال ۱۴۰۵ 
برگزار شود و تاریخ دقیق برگزاری و برنامه زمان‌بندی 
بخش‌های مختلف متعاقبا از طریق پایگاه خبری 
خانه موسیقی ایران و کانال‌های رسمی اطلاع‌رسانی 

خواهد شد.
فراخوان دهمین »فستیوال رقابتی پیانو کلارا« مهرماه 
امسال با هدف کشف و شناسایی استعدادهای 

درخشان در زمینه نوازندگی پیانو، پرورش و معرفی 
آنان به جامعه هنری، ایجاد بستری مناسب برای 
فعالیت‌های حرفه‌ای نوازندگان جوان و حمایت از 
هنرمندان مستعد، در قالب پنج گروه سنی؛ »الف«؛ 
۶ تا ۸ سال، »ب«؛ ۹ تا ۱۲ سال، »ج«؛ ۱۳ تا ۱۶ سال، 
»د«؛ ۱۷ تا ۲۰ سال و »ه«؛ ۲۱ تا ۲۵ سال توسط خانه 

موسیقی ایران منتشر شد.
این رویداد در بخش‌های ایرانی و کلاسیک برگزار 
می‌شود. راه‌یافتگان به مرحله دوم داوری دهمین 
فستیوال رقابتی »پیانو کلارا« دهم دی ماه در دو 
بخش کلاسیک و ایرانی اعلام شد و مقرر شد این 

مرحله دی ماه برگزار شود که اکنون به اردیبهشت 
سال آینده موکول شد.

فستیوال رقابتی »پیانو کلارا« به نام پروفسور کلارا 
بوکوچاوا بنیانگذاری شده است، بوکوچاوا هنرمند 
اهل گرجستان از نوازندگان و مدرسان مطرح ساز پیانو 
با متد روسی و دارای مدرک استادی از کنسرواتوار 
تفلیس است که بیش از ۲۰ سال در ایران به برگزاری 
کلاس‌ها و فستیوال‌های پیانو پرداخته است. این 
فستیوال تا دوره هفتم با همکاری نهادهای مختلف 
برگزار شده است و از دوره هشتم با همکاری خانه 

موسیقی برگزار می‌شود.

 دهمین فستیوال »پیانو کلارا« اردیبهشت‌
برگزار می‌شود

 انفجار خودروی پلیس در مسکو 
بر اثر انفجاری در نزدیکی ایستگاه راه‌آهن در مسکو یک افسر پلیس جان باخت و دو 

نفر زخمی شدند.
 بر اساس اطلاعات وزارت کشور و کمیته تحقیقات روسیه، در ساعات اولیه بامداد 
سه‌شنبه، انفجاری در نزدیکی ایستگاه راه‌آهن ساویولوفسکی در مرکز مسکو رخ داد که بر 
اثر آن یک افسر پلیس جان باخت و دو نفر دیگر زخمی شدند. این خبر اعلام شده است.
 این حادثه زمانی رخ داد که فردی ناشناس به خودروی گشت پلیس در میدان 

ساویولوفسکی نزدیک شد.
لحظاتی بعد، یک وسیله نقلیه منفجر شد. افسر کشته‌شده دنیس براتوشچنکو ستوان 
ارشد معرفی شده است. دو افسر دیگر نیز به بیمارستان منتقل شده‌اند و وضعیت آنها 

وخیم گزارش شده است.
بررسی صحنه و تحلیل تصاویر دوربین‌های نظارتی نشان می‌دهد عامل حمله در محل 

حادثه جان باخته است. با این حال، هویت و انگیزه او همچنان مشخص نیست.
پس از انفجار، منطقه اطراف ایستگاه ساویولوفسکی محاصره شد و تیم‌های تحقیق و 
کارشناسان مواد منفجره برای جمع‌آوری شواهد در محل حاضر شدند. پلیس مسکو با 

همکاری دیگر نهادهای امنیتی در حال بررسی کامل ابعاد این حادثه است.

 ماجرای پیامک ترامپ به 
مردم ایران!

بر اساس سوابق و شواهد فنی موجود، معمولاً منشأ این حملات سایبری خارج از کشور 
بوده و نفوذ از طریق IPهای خارجی صورت می‌گیرد.

معاون اجتماعی پلیس فتا فراجا از مسدودسازی سرشماره ارسال‌کننده پیامک برای 
تعدادی از شهروندان خبر داد و اعلام کرد: پرونده قضایی برای متخلفان تشکیل شده و 

رسیدگی به ابعاد مختلف آن ادامه دارد.
سرهنگ مختاررضایی در گفت‌وگو با ایسنا در  تشریح جزییات این موضوع اظهار کرد: در 
پی ارسال پیامکی برای تعدادی از شهروندان و به‌دنبال تماس‌ها و گزارش‌های مردمی 
به مرکز امداد و فوریت‌های سایبری پلیس فتا، سرشماره مورد استفاده در این اقدام 

مسدود و موضوع به‌صورت ویژه در دستور کار این پلیس قرار گرفت.
وی افزود: بر اساس این گزارش، پرونده قضایی برای متخلفان تشکیل شده و رسیدگی به 
ابعاد مختلف این ماجرا در مراجع ذی‌صلاح ادامه دارد. بررسی‌های تخصصی پلیس 
فتا درباره نحوه ارسال پیامک، چگونگی دسترسی غیرمجاز به سامانه مربوطه و ابعاد 

فنی نفوذ، همچنان در حال انجام است.
معاون اجتماعی پلیس فتا فراجا با اشاره به نتایج اولیه بررسی‌های فنی تصریح کرد: 
گزارش‌های فنی اولیه نشان می‌دهد با وجود تأکیدات مکرر، هشدارها و ابلاغیه‌های قبلی 
پلیس فتا در خصوص رعایت الزامات امنیت سایبری، برخی سامانه‌های پیامکی نسبت 
به اجرای ضوابط فنی و حفاظتی کوتاهی کرده‌اند؛ موضوعی که زمینه سوءاستفاده، نفوذ 

و وقوع حمله سایبری را فراهم کرده است.
مختاررضایی ادامه داد: بر اساس سوابق و شواهد فنی موجود، معمولاً منشأ این حملات 

سایبری خارج از کشور بوده و نفوذ از طریق IPهای خارجی صورت می‌گیرد.
وی تأکید کرد: هرگونه سهل‌انگاری در رعایت الزامات و دستورالعمل‌های امنیتی 
ابلاغ‌شده و هر اقدامی که موجب سوءاستفاده از زیرساخت‌های ارتباطی کشور شود، با 

هماهنگی مراجع قضایی مورد پیگیری قرار خواهد گرفت.

 

اسامی شهدای سقوط بالگرد ارتش
 

در پی سقوط یک بالگرد ارتش جمهوری اسامی در محدوده میدان میوه‌وتربار شهر 
درچه اصفهان، تا این لحظه خلبان و کمک خلبان و دو نفر از غرفه‌داران میدان میوه 

به شهادت رسیدند.
سرهنگ استاد خلبان حامد سروآزاد و سروان مجتبی کیانی از خلبانان هوانیروز ارتش 
در حادثه سقوط یک فروند بالگرد آموزشی در میدان میوه و تره بار درچه به شهادت 

رسیدند.
سقوط یک فروند بالگرد آموزشی متعلق به هوانیروز ارتش جمهوری اسلامی ایران در 
میدان میوه و تره‌بار شهر درچه حوالی ساعت ۹ صبح سه‌شنبه ۵ اسفندماه ۱۴۰۴ رخ داد 

که بر اثر آن خلبان، کمک‌خلبان و دو نفر از غرفه‌داران این میدان به شهادت رسیدند.
در پی اعلام سقوط یک فروند بالگرد در میدان میوه و تره‌بار شهر درچه، بلافاصله سه 
واحد آمبولانس اورژانس ۱۱۵ و یک دستگاه اتوبوس‌آمبولانس به محل حادثه اعزام 

شدند.
متأسفانه در این حادثه سرهنگ استاد خلبان حامد سروآزاد و سروان مجتبی کیانی 
از خلبانان هوانیروز ارتش جمهوری اسامی ایران به همراه دو نفر از شهروندان و 
غرفه‌داران میدان میوه و تره‌بار، به درجه رفیع شهادت نائل آمدند که هنوز اسامی آنها 

اعلام نشده است.

 قتل باجناق با شلیک 5 گلوله
 مردی ۶۰ ساله در تهرانپارس بر اثر شلیک پنج گلوله از سوی باجناقش به‌دلیل 

اختلافات مالی کشته شد و پلیس در تعقیب عامل متواری است.
  وقوع یک فقره قتل مسلحانه ساعتی پیش در خیابان ۲۰۲ غربی منطقه تهرانپارس به 
مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اعلام شد. با دریافت این گزارش، تیمی زبده از کارآگاهان 
اداره دهم پلیس آگاهی تهران بزرگ به همراه دکتر تبریزی بازپرس ویژه قتل دادسرای 

امور جنایی در محل حاضر شدند و تحقیقات میدانی را آغاز کردند.
بررسی‌های اولیه نشان داد مردی حدوداً ۶۰ ساله هدف شلیک پنج گلوله قرار گرفته و 
در همان محل جان باخته است. در تحقیقات صحنه جرم مشخص شد همسر مقتول 

شاهد این حادثه بوده و به همین دلیل به عنوان شاهد اصلی مورد تحقیق قرار گرفت.
این زن در اظهارات خود عنوان کرد که مقتول با باجناقش اختلافات مالی گسترده‌ای 
داشته است. به گفته وی، روز حادثه هر سه نفر با یک خودرو در محل حاضر شده بودند 
که متهم پس از رسیدن به محل قرار، درِ خودرو را باز کرده و با استفاده از یک قبضه 
کلت کمری چندین گلوله به سمت مقتول شلیک کرده و پیش از حضور پلیس از محل 

متواری شده است.
پس از پایان بررسی‌های تخصصی در صحنه، کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ ماموریت یافتند تا با انجام اقدامات گسترده اطلاعاتی، مخفیگاه متهم را شناسایی 

و نسبت به دستگیری وی اقدام کنند.
جسد مقتول نیز با صدور قرار قانونی برای انجام معاینات دقیق‌تر به پزشکی قانونی 

منتقل شد و تحقیقات برای دستگیری عامل این جنایت ادامه دارد.
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۲۱۱۳۳ مورخ 1404/۰۸/19  حیات اول / دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای زر علی شکری قره حسنی فرزند علی 
بشماره شناسنامه ۶۸۷ صادره از کرمانشاه مبنی بر صدور سند ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۶۶.۷۰ متر مربع پلاک ۳۰۹ اصلی 
روستا شعبان آباد واقع در بخش یک حومه خریداری از مالک رسمی آقای 
علی شکری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:  1404/۱۱/20

آیت اله زارع تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۱۲/06
رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۲۱۱۳۱ مورخ 1404/۰۸/19 هیات اول/ دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات 
مالکانه با معارض متقاضی آقای زرعلی شکری قره حسنی فرزند علی 
بشماره شناسنامه ۶۸۷ صادره از کرمانشاه مبنی بر صدور سند ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۲۶۸.۸۱ متر مربع پاک ۳۰۹ 
 اصلی روستای شعبان آباد بخش یک حومه. خریداری از مالک رسمی آقای
 علی شکری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:  1404/۱۱/20

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۱۲/06
آیت اله زارع -رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۰۵۳۵ مورخ 1404٫۰۶٫۰۵ هیات اول دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اداره یک اهواز تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای خانم رسول شریفی فرزند خلیل بشماره شناسنامه ۲۹۴ کد 
ملی  ۱۹۸۹۸۳۳۰۳۹ صادره از دشت آزادگان در یک باب ساختمان به 
مساحت ۳۲۸.۲۴ متر مربع پلاک ۵۸ بخش9 خریداری از مالکین مشاعی 
)بقدر السهم(  رسمی آقای رسول شریفی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی 
که اشخاص  نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و  پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت  مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.  شناسه اگهی 2120978
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳٫۱۱٫۲۰  

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴٫۱۲٫۰۶  
علی افشین  -قائم مقام رئیس واحد ثبتی  



بررسی روند اجرایی نهضت ملی 
مسکن در سه شهر جدید 

مسکن

جلسه پایش پروژه‌های نهضت ملی مسکن در 
شهرهای جدید بینالود، امیرکبیر و مجلسی با 
حضور عضو هیأت مدیره شرکت عمران شهرهای 

جدید برگزار شد.
 جلسه پایش و بررسی آخرین وضعیت پیشرفت 
پروژه‌های طرح نهضت ملی مسکن در شهرهای 
جدید بینالود، امیرکبیر و مجلسی با حضور 
فرزاد حسنی عضو هیأت مدیره شرکت عمران 
شهرهای جدید، سید مهدی میرجوادی مدیرکل 
دفتر توسعه امور مسکن، علی اصغر ستاری 
مدیرکل دفتر سرمایه‌گذاری، برنامه‌ریزی و بودجه 
و کارشناسان دفتر فنی، اجرایی و نظارت، به 

صورت ویدئوکنفرانسی برگزار شد.
در این نشست، آخرین وضعیت پروژه‌ها، میزان 
پیشرفت فیزیکی، روند تامین مالی و عملکرد 
شهرها در اجرای تکالیف قانونی مورد بررسی قرار 

گرفت و بر تسریع در رفع موانع اجرایی تاکید شد.
در شهر جدید مجلسی، تعیین تکلیف متقاضیان 
پروژه ۱۵۰ واحدی که همچنان بلاتکلیف مانده‌اند، 
با قید فوریت مورد تاکید قرار گرفت. همچنین 
مقرر شد پیشرفت فیزیکی واحدهای ویلایی به 
حداقل چهار درصد در ماه برسد و ثبت ۷۹ واحد 
بسته استیجار در سامانه »تم« در دستور کار فوری 
قرار گیرد. در این جلسه بر لزوم ارتقای عملکرد 
در اجرای بند »پ« تبصره ۱۰ قانون بودجه سال 
جاری نیز تاکید شد تا در جلسه آتی گزارش بهبود 

روند ارائه شود.

در شهر جدید امیرکبیر نیز با توجه به بلاتکلیفی 
حدود هزار متقاضی واگذاری انفرادی، رفع فوری 
موانع و تعیین تکلیف آنان مورد تاکید قرار گرفت. 
همچنین با اشاره به اجرایی نشدن مصوبه جلسه 
پیشین پیرامون پروژه آژند ایستا، مقرر شد ضمن 
رفع مشکلات موجود، گزارش دقیق اقدامات در 
نشست آینده ارائه شود. تحویل نهایی واحدهای 
افتتاح‌شده، نهایی‌سازی قرارداد مشارکت مدنی 
کوشک شرق و جهاد دریا ظرف مدت یک هفته، 
تداوم مستمر روند جمع‌آوری آورده متقاضیان 
و رفع نواقص واحدهای مسکن مهر از دیگر 
موارد مورد تاکید بود. در این جلسه همچنین 
عملکرد گزارش شده بند »پ« تبصره ۱۰ قانون 
بودجه سال جاری بررسی و بر ضرورت تسریع در 
آماده‌سازی اراضی طرح نهضت ملی مسکن و 

جوانی جمعیت تاکید شد.
در شهر جدید بینالود نیز تحویل فوری ۱۴۶ 
واحد آماده بهره‌برداری، تسریع در تامین مالی 
متقاضیان دهک‌های یک تا چهار و تعیین تکلیف 
متقاضیان موثر در دستور کار قرار گرفت. همچنین 
با توجه به عملکرد گزارش شده در اجرای بند 
»پ« تبصره ۱۰ قانون بودجه، رفع موانع موجود 
به صورت فوری مطالبه شد. اصلاح کاهش ثبت 
پیشرفت فیزیکی پروژه‌ها در سامانه، تسریع 
روند اجرایی پروژه ۱۸۵ واحدی و نهایی‌سازی و 
عملیاتی‌سازی ۶۲ واحد موضوع بسته استیجار 

از دیگر محورهای مورد تاکید در این نشست بود.

آماده باش نوروزی در جاده‌های شمال 
مدیران راهداری استان های گلستان و مازندران از اجرای عملیات 
گسترده خط کشی و نصب حفاظ های ایمنی در جاده های این 
دو استان شمالی با هدف افزایش ایمنی سفرهای نوروزی خبر 

دادند.
همزمان با نزدیک شدن به ایام نوروز و آغاز سفرهای میلیونی 
هموطنان به استان های شمالی، عملیات گسترده خط کشی 
و ایمن سازی جاده های گلستان و مازندران با جدیت تمام در 
حال اجراست. مدیران راهداری این دو استان از اجرای طرح های 
ویژه ای خبر دادند که هدف نهایی آن ها چیزی نیست جز کاهش 

تصادفات و افزایش ضریب ایمنی برای مسافران نوروزی.
خط کشی هزار و ۶۰۰ کیلومتر از راه های گلستان

عادل مصدقی، مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای گلستان، 
در گفت وگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: »عملیات خط کشی هزار 
و ۶۰۰ کیلومتر از راه های استان برای افزایش ایمنی آنها در آستانه 

نوروز با اعتبار ۴۰۰ میلیارد ریال در حال اجرا است.«
مصدقی افزود: »۱۵ کیلومتر حفاظ بتنی بلوک مفصلی در 
محورهای گرگان-علی آباد و بندرترکمن-آق قلا نصب شده و 
نصب ۲۰ کیلومتر دیگر از این نوع حفاظ در محورهای گنبد-آق 

قلا و ادامه گرگان-علی آباد اجرا خواهد شد.«
مدیرکل راهداری گلستان به سایر اقدامات ایمنی اشاره کرد و 
گفت: »در ۱۱ ماهه سال جاری بیش از ۱۵ کیلومتر گاردریل های 
خسارت دیده تعمیر و مرمت و همچنین ۹ کیلومتر حفاظ ایمنی 

جدید در محورهای مختلف نصب شد.«
وی ادامه داد: »نصب یک هزار و ۱۰ تابلو اطلاعاتی و ۶ هزار و ۲۰۰ 
تابلو اخطاری و انتظامی، نصب روشنایی نقطه ای اضطراری در 
۲۸ نقطه از محورهای استان و نصب ۵۰۰ نقطه چراغ چشمک 

زن از دیگر اقدامات برای افزایش ایمنی سفرهای نوروزی است.«
خط کشی هزار و ۵۰۰ کیلومتر از جاده های مازندران

علی محمد لطفی، سرپرست اداره ایمنی راه اداره کل راهداری و 
حمل ونقل جاده ای استان مازندران نیز اظهار داشت: »با توجه 
به نقش خطوط ترافیکی در ارتقای ضریب ایمنی راه ها و کاهش 
تصادفات جاده ای، در ۱۱ ماه گذشته هزار و ۵۰۰ کیلومتر از جاده 

های مختلف ارتباطی استان خط کشی شده است.«
لطفی با اشاره به اهمیت خط کشی جاده ها گفت: »یکی از 
ملزومات مهم ایمنی جاده ای که نقشی ارزنده در کاهش حوادث 
و تسهیل سفرهای برون شهری دارد، اجرای خط کشی و نقوش 
ترافیکی است که در انتقال پیام های اطلاعاتی-هشدارای به طور 

بصری به کاربران و رانندگان نقش مهمی دارند.«
وی افزود: »این اداره کل به منظور افزایش ایمنی راه ها، هدایت 
وسایل نقلیه و آگاهی دادن به کاربران راه به ویژه در شب با دید 
محدود، تفکیک باندهای رفت و برگشت در نقاط بدون جداکننده 
وسط و کاهش میزان تصادفات، عملیات خط کشی راه های 

ارتباطی زیرپوشش را به طور ویژه انجام می دهد.«
سرپرست اداره ایمنی راه مازندران تأکید کرد: »خط کشی راه ها که 
از مقرون به صرفه ترین نوع علائم ایمنی محسوب می شود، به 
طور مستقیم در دید راننده قرار گرفته و با وی یک حس نزدیک و 

متقابل برقرار می کند.«
مجموع این اقدامات در دو استان شمالی کشور با هدف کاهش 
تصادفات جاده ای و افزایش ایمنی سفرهای نوروزی اجرا می 
شود. عملیات خط کشی، نصب حفاظ های ایمنی، تابلوهای 
راهنمایی و روشنایی نقطه ای از مهم ترین اقداماتی است که تا 

پیش از آغاز سفرهای نوروزی به بهره برداری خواهد رسید.

راه
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اخبار 

امضای سند همکاری‌های اقتصادی 
ایران و آذربایجان 

سند تفاهم هفدهمین اجاس کمیسیون     
و  ایران  اقتصادی  همکاری‌های  مشترک 
سرفصل   ۱۰ در  آذربایجان،  جمهوری 
حمل‌ونقل، انرژی، برق، آب و سایر بخش‌های 
اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی به امضا رسید.
سند تفاهم هفدهمین اجاس کمیسیون 
و  ایران  اسامی  جمهوری  اقتصادی  همکاری‌های  مشترک 
جمهوری آذربایجان در ۱۰ سرفصل اصلی تدوین و میان فرزانه 
صادق وزیر راه و شهرسازی کشورمان و شاهین مصطفی‌یف 
معاون نخست وزیر جمهوری آذربایجان به امضا رسید؛ سندی 
که چارچوب همکاری‌های دوجانبه را در حوزه‌های زیرساختی، 
انرژی، آب و سایر بخش‌های اقتصادی و اجتماعی ترسیم می‌کند.
در حوزه حمل‌ونقل، موضوعاتی همچون حمل‌ونقل جاده‌ای، 
مدیریت مرزها و توسعه حمل‌ونقل ریلی مورد بررسی و تفاهم 
قرار گرفت. همچنین اجرای پروژه‌های زیرساختی شامل پل 
کلاله–آق‌بند، پل آستارا، تعریض جاده کلاله به جلفا، اتصال 
ریلی کلاله به سیه‌رود و راه‌اندازی پایانه ریلی آستارا در مرز دو 
کشور از محورهای مهم این سند بود که طرفین بر تسریع در 

عملیاتی شدن آن‌ها تأکید کردند.
در بخش انرژی، همکاری در بلوک‌های یک و دو نفتی و تشکیل 
کارگروه مشترک برای پیگیری و اجرای تفاهم‌نامه‌های مربوطه به 
تصویب رسید. در حوزه برق نیز اتصال شبکه برق سه کشور ایران، 
جمهوری آذربایجان و روسیه و همچنین صادرات برق جمهوری 

آذربایجان به ایران از موضوعات مورد توافق بود.
در حوزه آب، همکاری‌های مرتبط با سد و نیروگاه‌های خداآفرین 
و قیزقلعه‌سی و نیز موضوعات مربوط به نیروگاه‌های مارازاد–
اردوباد مورد بحث و بررسی قرار گرفت و توافقات لازم در این 

زمینه حاصل شد.
علاوه بر این، در سایر حوزه‌ها از جمله ورزش و جوانان، بخش‌های 
فرهنگی و اجتماعی، گردشگری، کشاورزی، گمرک، صنعت، 
سرمایه‌گذاری و دیگر عرصه‌های اقتصادی نیز تفاهمات لازم 
میان دو طرف به عمل آمد و در نهایت سند همکاری مشترک 
به امضای مقامات دو کشور رسید؛ سندی که می‌تواند زمینه‌ساز 
گسترش مناسبات اقتصادی و تقویت همکاری‌های راهبردی 

میان ایران و جمهوری آذربایجان باشد.

 

 
پیش فروش بلیت‌های نوروزی 

قطارهای مسافری 
       پیش فروش بلیت‌ قطارهای مسافری برای 
ایام نوروز ۱۴۰۵ از روز یکشنبه ۱۰ اسفندماه 

آغاز می‌شود.
و  راه  وزارت  خبری  پایگاه  گزارش  به 
شهرسازی، شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی 
ایران اعلام کرد: پیش‌فروش بلیت قطارهای 
مسافری برای بازه زمانی ۲۰ اسفندماه ۱۴۰۴ تا ۱۷ فروردین‌ماه 
۱۴۰۵ )مسیرهای رفت تا تاریخ ۱۷ فروردین و مسیرهای برگشت 
تا تاریخ ۱۸ فروردین( از روز یکشنبه -۱۰ اسفندماه- به صورت 

همزمان آغاز می‌شود.
بر اساس این گزارش، فرآیند پیش‌فروش بلیت از ساعت ۰۸:۳۰ 
صبح به صورت غیرحضوری و اینترنتی آغاز و از ساعت ۱۱:۰۰ 
صبح نیز فروش حضوری در دفاتر مجاز فروش بلیت سراسر 
کشور انجام خواهد شد و همچنین از ساعت ۱۴:۰۰ بعدازظهر 
همان روز، فروش به صورت همزمان در همه مبادی ادامه 

می‌یابد.
بر اساس برنامه زمانبندی پیش‌فروش بلیت‌ها، روز یکشنبه 
۱۰ اسفندماه، پیش‌فروش بلیت برای کلیه مسیرها به استثنای 
مسیرهای منتهی به مشهد مقدس، مسیر تهران- خواف و 

تهران- طبس و بالعکس انجام خواهد شد.
در روز دوشنبه ۱۱ اسفندماه نیز نوبت به پیش‌فروش بلیت کلیه 
مسیرهای منتهی به مشهد مقدس و بالعکس به غیر از مسیر 
تهران- مشهد، تهران- خواف، تهران- طبس و سمنان- مشهد و 
بالعکس می‌رسد و در این روز ظرفیت‌های باقی‌مانده از بند یک 

نیز به فروش خواهد رسید.
همچنین در روز سه‌شنبه ۱۲ اسفندماه نیز پیش‌فروش بلیت کلیه 
قطارهای مسیرهای تهران- مشهد، تهران- خواف، تهران- طبس 
و سمنان- مشهد و بالعکس به همراه ظرفیت‌های باقی‌مانده در 

بندهای یک و دو در دستور کار قرار دارد.
 

   

  
   رشد ۳۸۵ درصدی ترانزیت

 در بندر بوشهر 
    ترانزیت و کاپوتاژ نفتی و غیرنفتی در بندر 
بوشهر از ابتدای سال ۱۴۰۴ با توسعه قابل 
توجه همراه شده است و رشد ۳۸۵ درصدی 
 ۱۰۰ رشد  همچنین  و  غیرنفتی  ترانزیت 

درصدی کاپوتاژ غیرنفتی را نشان می دهد.
و   راه  وزارت  خبری  پایگاه  گزارش  به 

شهرسازی به نقل از سازمان بنادر و دریانوردی، ترانزیت غیرنفتی 
بندر بوشهر از ابتدای سال جاری تا کنون با رشد ۳۸۵ درصدی به 

۶۵۰۰ تن رسیده است.
 همچنین کاپوتاژ غیرنفتی در بندر بوشهر طی مدت مذکور با رشد 
۱۰۰ درصدی به ۱۷۰۰ تن افزایش یافته است. علاوه بر این، کاپوتاژ 
نفتی در بندر بوشهر از ابتدای سال ۱۴۰۴ تا کنون معادل ۱۲۰ هزار 

تن بوده که حاکی از رشد ۱۷ درصدی است.
 گفتنی است »ترانزیت« کالا به معنای عبور کالا از قلمرو یک 
کشور به مقصد کشور دیگر است بدون اینکه کالای مربوطه برای 
مصرف، فروش و... وارد بازار داخلی آن کشور شود. »کاپوتاژ« نیز 
به معنای جابه‌جایی کالا بین ۲ نقطه داخل یک کشور است بدون 

اینکه آن کالا وارد فرآیند واردات یا صادرات شود.
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 اکبری رئیس سازمان راهداری و حمل‌ونقل 
جاده‌ای گفت: سامانه پایش آنلاین سفر 
)سپاس(، سامانه‌ای هوشمند است که با 
به‌کارگیری جدیدترین فناوری‌ها، تجربه‌ای 
نوین از مدیریت سفرهای جاده‌ای را رقم 

می‌زند.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی 
به نقل از  روابط عمومی سازمان راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای، رضا اکبری معاون وزیر 
راه و شهرسازی و رئیس سازمان اظهار کرد: 
سامانه سپاس به عنوان مجموعه‌ای هوشمند 
شفافیت  کارایی،  افزایش  با  یکپارچه،  و 
حوزه  در  تحول  ایجاد  موجب  راحتی،  و 

حمل‌ونقل مسافر بین شهری می‌شود.
با استفاده از  این سامانه   وی بیان کرد: 
جدیدترین فناوری‌های روز دنیا و تجمیع 
سامانه‌های صورت وضعیت آنلاین، حواله 
آنلاین، پرداخت کد رهگیری و عوارض، 
و  را تسهیل  به ذی‌نفعان  خدمات‌رسانی 
امکان ارائه گزارش‌های یکپارچه و جامع از 
همه اطلاعات موجود در این حوزه را فراهم 

می‌کند.
 معاون وزیر و رئیس سازمان خاطرنشان کرد: 
این سامانه با ایجاد سطوح مختلف دسترسی 
برای کاربران، اتصال به سامانه‌های هوشمند 
مرتبط، بهره‌گیری از داده‌های مختلف حمل 

و نقل و پایش لحظه‌ای سفرها، بستری امن، 
شفاف و داده‌محور را برای تصمیم‌گیری را 

فراهم می‌کند.
 اکبری عنوان کرد: در حقیقت این سامانه با 
مدیریت آسان انبوه اطلاعات و درخواست‌ها، 
یکپارچه‌سازی فرایندها، حذف خطاهای 
انسانی و خودکارسازی عملیات، مدیریت 
سفرهای جاده‌ای را وارد مرحله نوینی کرده 

است.
 وی افزود: ایجاد ارتباط مؤثر بین سازمان 
راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای با شرکت‌های 
حمل‌ونقل، شرکت‌های نرم‌افزاری )پشتیبان(، 
مالکان ناوگان، رانندگان و مسافران، ساختاری 
منسجم را برای مدیریت سفر ایجاد کرده 
که موجب ارتقای کیفیت خدمات و بهبود 

عملکرد در سطح ملی می‌شود.
 معاون وزیر و رئیس سازمان، صدور کد 
رهگیری صورت وضعیت، دریافت حواله 
الکترونیکی، پرداخت عوارض سه درصد 
جابه‌جایی مسافر، داشبورد مدیریتی، مکانیزه 
شدن فرآیندهای دستی، پایش ناوگان بر روی 
نقشه، نظارت بر همه وقایع و سرویس‌های 
ارائه‌دهنده را از مهمترین امکانات این سامانه 

برشمرد.
 اکبری با تأکید بر این‌که در این سامانه، مسافر 
در قلب نظام حمل‌ونقل قرار داشته و با 

دسترسی به اطلاعات دقیق، سفری مطمئن 
را تجربه می‌کند، گفت: رانندگان نیز به عنوان 
پیشگامان حرکت در جاده‌های کشور، از طریق 
سامانه سپاس به ابزارهایی مجهز می‌شوند 
که ایمنی، نظم و مسئولیت را تقویت و 
امکان انجام مأموریت را دقیق‌تر و مطمئن‌تر 

می‌سازد.
 وی تصریح کرد: مالکان ناوگان با استفاده از 
گزارش‌های جامع و تحلیلی، کنترل موثرتری 
شرکت‌های  و  داشته  ناوگان  عملکرد  بر 
حمل‌ونقل مسافری با مدیریت سفرها، 
ارائه خدمات به مسافران را در بستری کاملًا 

الکترونیکی و یکپارچه انجام می‌دهند.
 معاون وزیر و رئیس سازمان به بیان ایفای 
نقش پایانه‌های مسافری از طریق سامانه 
سپاس در تنظیم جریان سفرها و ساماندهی 
و گفت: همچنین  ناوگان پرداخت  تردد 
انجمن‌های مسافری با دسترسی به داده‌های 
تحلیلی، نقشی مؤثر در پایش عملکرد و ارتقاء 

سطح خدمات ایفا می‌کنند.
 اکبری افزود: استفاده از این سامانه، امکان 
رصد مستمر، جامع و داده‌محور سفرهای 
جاده‌ای و عملکرد فعالان حوزه حمل‌ونقل 
به‌منظور ارائه خدمات مطلوب به هموطنان 
را برای سازمان راهداری و حمل‌ونقل مهیا 

خواهد کرد.

اکبری، رئیس سازمان راهداری اعلام کرد

سامانه سپاس  تحول هوشمند در حمل‌ونقل 
مسافر بین شهری 

فخاران، معاون توسعه فناوری و هوشمندسازی راهداری خبر داد

راه‌اندازی سامانه‌های جدید با هدف هوشمندسازی خدمات‌ 
معاون توسعه فناوری و هوشمندسازی سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای 
گفت: در راستای هوشمندسازی، به‌روزرسانی، توسعه، تسهیل و تسریع در روند 
خدمات‌رسانی سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، سامانه‌های جدید این 

سازمان رونمایی و راه‌اندازی می‌شود.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی از روابط عمومی سازمان راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای، منصور فخاران اظهار کرد: سامانه پایش آنلاین سفر )سپاس(، 
مجموعه‌ای هوشمند و یکپارچه است که با به‌کارگیری جدیدترین فناوری‌ها و افزایش 

کارایی و شفافیت، تجربه‌ای نوین از مدیریت سفرهای جاده‌ای را رقم می‌زند.
وی بیان کرد: این سامانه با ایجاد سطوح مختلف دسترسی برای کاربران، اتصال به 
سامانه‌های هوشمند مرتبط، بهره‌گیری از داده‌های مختلف حمل و نقل و پایش 
لحظه‌ای سفرها، بستری امن، شفاف و داده‌محور را برای تصمیم‌گیری در این 

سازمان فراهم می‌کند.
معاون توسعه فناوری و هوشمندسازی افزود: همچنین راه‌اندازی مرکز تبادل 
داده‌ای، بستری برای گردآوری همه داده‌های موجود در نرم‌افزارها و سامانه‌های 
فعال سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای و ارائه آن‌ها متناسب با نیاز و فعالیت 

کسب‌وکارها در حوزه حمل‌ونقل جاده‌ای است.

فخاران ادامه داد: نظارت بر پیاده‌سازی، پایش سرویس و تجاری‌سازی مهمترین 
ارکان مرکز تبادل داده‌ای را تشکیل می‌دهد که با تجمیع انبوه دیتا و اطلاعات مرتبط 
با حوزه‌های مختلف فعالیت کاری سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، شبکه‌ای 
از خدمات متنوع در حوزه‌های حمل‌ونقل کالا، مسافر و سایر حوزه‌های مرتبط را 

ایجاد می‌کند.
وی تأکید کرد: »تبلو« یکی دیگر از این سامانه‌ها و نرم‌افزاری جامع و داده‌محور است 
که با ارائه اطلاعات دقیق و مستند، قرار است مسیری هوشمند را برای ارزیابی دقیق 
شرایط و اتخاذ تصمیمات کلان در سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای فراهم 

‌کند.
معاون توسعه فناوری و هوشمندسازی عنوان کرد: همچنین در راستای توسعه 
خدمات الکترونیک و با رویکردی داده‌محور و با هوشمندسازی سامانه صدور 
بارنامه ناوگان حمل‌ونقل کالا، گامی راهبردی در ارتقای مدیریت حمل بار در سطح 

جاده‌های کشور برداشته می‎شود.
فخاران خاطرنشان کرد: این سامانه بستر یکپارچه برای ثبت صدور و کنترل برخط 
بارنامه‌ها است که با هدف ساماندهی فرایند حمل بار، افزایش شفافیت عملیاتی و 

تسهیل خدمات‌رسانی به فعالان این حوزه، به‌روزرسانی شده و توسعه یافته است.

 پیام دکتر علپیور، مدیرعامل سرمایه‌گذاری صنعت نفت
 به مناسبت روز مهندس

بسمه‌تعالی
پنجم اسفندماه، روز مهندس، فرصتی ارزشمند برای پاسداشت اندیشه‌های خلاق، تلاش‌های بی‌وقفه و مسئولیت‌پذیری 

مهندسانی است که با دانش، تعهد و نوآوری، مسیر توسعه و پیشرفت کشور را هموار می‌سازند.
صنعت نفت، به عنوان یکی از ارکان اصلی اقتصاد ملی، همواره بر شانه‌های توانمند مهندسانی استوار بوده که با نگاه 
علمی، روحیه جهادی و باور به توان داخلی، پیچیده‌ترین چالش‌ها را به فرصت تبدیل کرده‌اند. دستاوردهای امروز این 

صنعت، نتیجه سال‌ها مجاهدت تخصصی و تلاش شبانه‌روزی شما عزیزان است.
در مجموعه سرمایه‌گذاری صنعت نفت، باور داریم که سرمایه اصلی ما نه صرفاً منابع مالی، بلکه سرمایه انسانی متخصص 
و متعهدی است که با تفکر مهندسی، آینده‌ای پایدار و رقابت‌پذیر را رقم می‌زند. بی‌تردید، استمرار مسیر رشد و تعالی، در 

گرو خلاقیت، نوآوری و مسئولیت‌پذیری مهندسان پرتلاش این مرز و بوم خواهد بود.
اینجانب ضمن تبریک صمیمانه روز مهندس، از تلاش‌های ارزشمند تمامی مهندسان گرانقدر صنعت نفت تقدیر و تشکر 

نموده و برای شما در مسیر خدمت به کشور عزیزمان، سلامت، توفیق و سربلندی آرزو می‌نمایم.



advertisement     چهارشنبه   06 اسفند 1404   07 رمضان 1447قمری   25 فوریه  2025  سال نهم    شماره 2306آگهی06

برابر آراء صادره هیاتهای موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان اراک 
تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات 
متقاضیان واملاک موردتقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم دردونوبت 
به فاصله 15روز آگهی میشود در اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسنادو املاک محل تسلیم وپس ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از 

تاریخ اعتراض دادخواست خود را  به مرجع قضائی تقدیم نمایند .
ملکی  محسن  1404خانم/آقای  شماره1093–07/11/  رای   -1 ردیف 
فرزندخلیل بشماره شناسنامه128صادره بشماره ملی0533425591–
درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 134/88متر مربع پلاک شماره 
فرعی از پلاک 4530اصلی واقع در بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه 

عادی ازمحل مالکیت علی منصوری.
ردیف2- رای شماره2715–08/04/ 1404خانم/آقای مجتبی زارعی فرزند 
ملی0533162823– بشماره  شناسنامه8صادره  بشماره  محمدنبی 
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 645/33متر مربع 
پلاک شماره فرعی از پلاک 14اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت حسین فتحی.
ماهان  1404خانم/آقای  شماره3437–08/11/  رای  ردیف3- 
منصورخانی فرزندبهروز بشماره شناسنامه0520777611صادره بشماره 
ملی0520777611–درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
2000متر مربع پلاک شماره 556فرعی از پلاک 23اصلی واقع درحومه بخش 

دو اراک خریداری برابرسندمالکیت مشاعی متقاضی.
 ردیف4- رای شماره3854–08/18/ 1404خانم/آقای احمدرضا شطرنج 
فرزندرضا بشماره شناسنامه3549صادره بشماره ملی0045569169–درسه 
دانگ مشاع ازششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 353/60متر 
مربع پلاک شماره فرعی از پاک 21اصلی واقع درحومه بخش دو اراک 

خریداری برابربرابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت اسداله حسین آبادی.
 ردیف5- رای شماره3855–08/18/ 1404خانم/آقای ماندانا شطرنج 
فرزنداحمد رضا بشماره شناسنامه7651صادره بشماره ملی0075187493–
درسه دانگ مشاع ازششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
353/60متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 21اصلی واقع درحومه بخش 
دو اراک خریداری برابربرابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت اسداله حسین 

آبادی.
امیرغفاری  1404خانم/آقای  شماره3924–08/18/  رای  ردیف6-   
فرزندمحمدعلی بشماره شناسنامه615صادره بشماره ملی0532397118–
درششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 880/65متر مربع پلاک 
شماره 7فرعی از پلاک 23اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابربرابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت فضل اله حسین آبادی.
 ردیف7- رای شماره5317–09/15/ 1404خانم/آقای بهار یونسی فرزند 
مهدی بشماره شناسنامه0522726690صادره بشماره ملی0522726690–
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 419/67متر مربع پلاک 
شماره فرعی از پاک 14اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابربرابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت سیدمحمد حسینی .
 ردیف8- رای شماره5706–09/20/ 1404خانم/آقای ماندانا مرادی فرزند 
قدرت اله بشماره شناسنامه682صادره بشماره ملی0534744877–
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 379/21متر مربع پلاک 
شماره فرعی از پاک 14اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابربرابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت سیدجلال حسینی .
 ردیف9- رای شماره5707–09/20/ 1404خانم/آقای محمد حسنی فرزند 
صادقعلی بشماره شناسنامه1789صادره بشماره ملی0620650559–
درششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 1215/70متر مربع پلاک 
شماره فرعی از پاک 22اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابربرابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت رمضانعلی مظاهری.
 ردیف10- رای شماره5732–09/20/ 1404خانم/آقای سیمین صالحی 
فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه317صادره بشماره ملی0533001056–
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 637/75متر مربع پلاک 
شماره فرعی از پاک 28اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابربرابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت محمدتقی احمدآبادی.
 ردیف11- رای شماره5735–09/20/ 1404خانم/آقای فاطمه بوالحسنی 
بشماره  شناسنامه3044صادره  بشماره  فرزندمحمدحسین  سنجانی 
ملی0531131297–درششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 
686/50متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 26اصلی واقع درحومه بخش 
دو اراک خریداری برابربرابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ابوالحسن 

جعفری .
 ردیف12- رای شماره5751–09/20/ 1404خانم/آقای داود راهزانی فرزند 
محمد بشماره شناسنامه4صادره بشماره ملی0534107281–درششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1932/84متر مربع پلاک شماره فرعی 
از پاک 38اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری برابرسندمالکیت 

مشاعی متقاضی.
 ردیف13- رای شماره5759–09/20/ 1404خانم/آقای محمدمهرآذین 
فرزند جعفر  بشماره شناسنامه19صادره بشماره ملی0533880963–
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت1085/99متر مربع پلاک 
شماره فرعی از پاک 38اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرسندمالکیت مشاعی متقاضی.
 ردیف14- رای شماره5761–09/20/ 1404خانم/آقای علی حسین آبادی 
فرزندرجبعلی بشماره شناسنامه1صادره بشماره ملی0534087590–
درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت100/77متر مربع پلاک شماره 
فرعی از پاک 4624الی 4625اصلی واقع در بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت لطف اله غزنوی.
 ردیف15- رای شماره6049–09/26/ 1404خانم/آقای داود براتی فرزندرضا 
ملی0533429420–درششدانگ  بشماره  شناسنامه511صادره  بشماره 
یک باب مغازه  به مساحت39/97متر مربعباستثنای بهای ثمنیه اعیانی 
ازپلاک شماره فرعی از پلاک 1388اصلی واقع در بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ابراهیم خوبیاریان.
قربانعلی  1404خانم/آقای  شماره6054–09/26/  رای  ردیف16-   
بشماره  شناسنامه44482صادره  بشماره  محمدنبی  فرزند  معطی 
ملی0530443813–درششدانگ یک قطعه باغ   به مساحت 316/27متر 
مربعازپلاک شماره فرعی از پلاک 38اصلی واقع درحومه بخش دو اراک 

خریداری برابرسندمالکیت مشاعی متقاضی.
راد  امانی  بتول  شماره6064–09/26/ 1404خانم/آقای  رای  ردیف17-   
فرزندمحمود بشماره شناسنامه819صادره بشماره ملی0532068726–
درششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3818/71متر مربع پلاک شماره 

فرعی از پلاک 23اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه 
نامه عادی ازمحل مالکیت حسن حسین آبادی.

ردیف18- رای شماره6072–09/26/ 1404خانم/آقای مرتضی منصوری  
فرزندحبیب اله  بشماره شناسنامه526صادره بشماره ملی0532267400–
درششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1014متر مربع پلاک شماره 556فرعی 
از پاک 23اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه 

عادی ازمحل مالکیت هیبت اله حسین آبادی.
 ردیف19- رای شماره6077–09/26/ 1404خانم/آقای سپیده بنیادی راد   
فرزندرضا بشماره شناسنامه0521177510صادره بشماره ملی0521177510–
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت1263/50متر مربع 
پلاک شماره فرعی از پلاک 41اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرسندمالکیت مشاعی متقاضی.
 ردیف20- رای شماره6079–09/26/ 1404خانم/آقای علی میرزاخانی  
فرزندعلی اصغر بشماره شناسنامه2صادره بشماره ملی5939886981–
درششدانگ یک قطعه باغ محصوربه مساحت 1362/73متر مربع پلاک 
شماره فرعی از پاک 31اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرسندمالکیت مشاعی متقاضی.
 ردیف21- رای شماره6146–09/29/ 1404خانم/آقای رمضانعلی معطی 
فرزندمحمدنبی بشماره شناسنامه2صادره بشماره ملی0533894840–
درششدانگ یک قطعه باغ به مساحت420/66متر مربع پلاک شماره فرعی 
از پاک 38اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری برابرسندمالکیت 

مشاعی متقاضی.
مختاری  مجید  شماره6149–09/29/ 1404خانم/آقای  رای  ردیف22-   
فرزندعلی  بشماره شناسنامه1646صادره بشماره ملی0532311681–درسه 
دانگ مشاع ازششدانگ یک قطعه باغ محصوربه مساحت915/90متر مربع 
پلاک شماره فرعی از پلاک 25اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت سیف اله حاجی محمدی.
 ردیف23- رای شماره6153–09/29/ 1404خانم/آقای حسین رضائی فرزند 
صادق بشماره شناسنامه3صادره بشماره ملی0533925053–درسه 
دانگ مشاع ازششدانگ یک قطعه باغ محصوربه مساحت915/90متر مربع 
پلاک شماره فرعی از پلاک 25اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت سیف اله حاجی محمدی.
 ردیف24- رای شماره6219–10/01/ 1404خانم/آقای حمیدرضا حسین آبادی 
فرزندفتح الله بشماره شناسنامه700صادره بشماره ملی0533178797–
درششدانگ یک قطعه باغ محصوربه مساحت1025/98متر مربع پلاک 
شماره فرعی از پاک 23اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ابراهیم حسین آبادی.
اکبربیگی  1404خانم/آقای  شماره6227–10/01/  رای  ردیف25-   
ملی0535041950– بشماره  شناسنامه235صادره  فرزندباقربشماره 
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت1093/35متر مربع 
پلاک شماره فرعی از پلاک 5اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیتعلی اصغر حیدری.
حمیدرضا  1404خانم/آقای  شماره6237–10/01/  رای  ردیف26-   
بشماره  شناسنامه700صادره  بشماره  الله  فرزندفتح  آبادی  حسین 
ملی0533178797–درششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 
505/23متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 23اصلی واقع درحومه بخش 
دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت علی حسین آبادی.
 ردیف27- رای شماره6239–10/01/ 1404خانم/آقای بهمن امیری متین 
فرزندرمضانعلی بشماره شناسنامه33صادره بشماره ملی0534246613–

درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت10005/60متر مربع 
پلاک شماره فرعی از پلاک 29اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیتعزت اله ده نمکی.
 ردیف28- رای شماره6241–1404/10/01خانم/آقای مسعود طهماسبی پور 
فرزندمحسن بشماره شناسنامه4761صادره بشماره ملی0534785662–

درسه دانگ مشاع ازششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 500متر 
مربع پلاک شماره فرعی از پاک 20اصلی واقع درحومه بخش دو اراک 

خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت حسین حسین آبادی.
بازدار  مهسان  1404خانم/آقای  شماره6243–10/01/  رای  ردیف29-   
فرزندجاسم  بشماره شناسنامه12417صادره بشماره ملی0534991157–
درسه دانگ مشاع ازششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 500متر 
مربع پلاک شماره فرعی از پاک 20اصلی واقع درحومه بخش دو اراک 

خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت حسین حسین آبادی.
 ردیف30- رای شماره6321–10/03/ 1404خانم/آقای عصمت نحوی زاده 
فرزندمحمد بشماره شناسنامه2057صادره بشماره ملی0532501179–
درششدانگ یک قطعه باغ به مساحت1400متر مربع پلاک شماره 47فرعی 
از پاک 20اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه 

عادی ازمحل مالکیتشکراله حسین آبادی.
آبائی  ریحانه  1404خانم/آقای  شماره6433–10/03/  رای  ردیف31-   
بشماره  شناسنامه0520526929صادره  بشماره  فرزندمرتضی  نژاد 
ملی0520526929–دردودانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 99/71متر مربع پاک شماره فرعی از پاک 3483اصلی 
واقع در بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت 

محمداسماعیل شاه محمدی.
ردیف32- رای شماره6434–10/03/ 1404خانم/آقای الهام آبائی نژاد 
فرزندمرتضی بشماره شناسنامه435صادره بشماره ملی0535043953–
دردودانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 99/71متر مربع 
پلاک شماره فرعی از پاک 3483اصلی واقع در بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت محمداسماعیل شاه محمدی.
آبائی  مهدیه  شماره6435–10/03/ 1404خانم/آقای  رای  ردیف33-   
بشماره  شناسنامه0520028457صادره  بشماره  فرزندمرتضی  نژاد 
ملی0520028457–دردودانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 99/71متر مربع پاک شماره فرعی از پاک 3483اصلی 
واقع در بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت 

محمداسماعیل شاه محمدی.
سادات  لیا  1404خانم/آقای  شماره6560–10/06/  رای  ردیف34-   
بشماره  شناسنامه4637صادره  بشماره  فرزندسیدمحمد  ناصری 
ملی0530702487–درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1600متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 17اصلی واقع درحومه بخش دو 

اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیتولی اله بغدادی. 
رجبی  محمد  1404خانم/آقای  شماره6568–10/06/  رای  ردیف35- 
فرزندولی بشماره شناسنامه44صادره بشماره ملی0533979781–درسه 
دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 316/23متر مربع 

پاک شماره3110 فرعی از پاک 2اصلی واقع درحومه بخش دو اراک 
خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ولی رجبی.

رجبی  1404خانم/آقایعلیرضا  شماره6569–10/06/  رای  ردیف36-   
فرزندولی بشماره شناسنامه86صادره بشماره ملی0534000150–دریک 
دانگ ونیم دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 
316/23متر مربع پلاک شماره3110 فرعی از پلاک 2اصلی واقع درحومه 

بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ولی رجبی.
رجبی  فاطمه  شماره6570–10/06/ 1404خانم/آقای  رای  ردیف37-   
ملی0533925223– بشماره  شناسنامه13صادره  بشماره  فرزندولی 
دریک دانگ ونیم دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 
316/23متر مربع پلاک شماره3110 فرعی از پلاک 2اصلی واقع درحومه 

بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ولی رجبی.
پورتقی  اعظم  1404خانم/آقای  شماره7039–10/11/  رای  ردیف38-   
فرزندولی اله بشماره شناسنامه 439صادره بشماره ملی0532920864–
درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت102/81متر مربع پلاک شماره 
1089فرعی از پلاک 1اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه 

نامه عادی ازمحل مالکیتمسعوده هاشمی کرهرودی.
باقری  عباس  1404خانم/آقای  شماره7040–10/11/  رای  ردیف39-   
فرزندفرج اله بشماره شناسنامه 1884صادره بشماره ملی0532573803–
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی محصور به مساحت913/91متر مربع 
پلاک شماره فرعی از پلاک 23اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیتشعبانعلی بغدادی.
 ردیف40- رای شماره7041–10/11/ 1404خانم/آقای حشمت اله نوروزی 
فرزندعلی اصغر بشماره شناسنامه5صادره بشماره ملی6179613893–
درششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت659/20متر مربع پلاک 
شماره فرعی از پاک 31اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیتنوراله قائم مقامی.
 ردیف41- رای شماره7059–10/14/ 1404خانم/آقای بهرام ملکی فرزندصمد 
بشماره شناسنامه 11صادره بشماره ملی0534044980–درششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 79/65متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 
4621اصلی واقع در بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیت لطف اله غزنوی.
 ردیف42- رای شماره7064–10/14/ 1404خانم/آقای شرکت طب گستر کاوه 
بشماره شناسنامهبشماره ملی10780097104–درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 559/51متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 23اصلی 
واقع در حومه بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیت علی حسین آبادی.
نجیمه  1404خانم/آقای  شماره7066–10/14/  رای  ردیف43-   
بشماره  شناسنامه46978صادره  بشماره  فرزندغلامعباس  صفری 
به  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ملی0530469170–درششدانگ 
مساحت999/60متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 23اصلی واقع درحومه 
بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیتمجید مومنی.

فلاحتی  خدایار  شماره7070–10/14/ 1404خانم/آقای  رای  ردیف44-   
فرزندشکراله بشماره شناسنامه8صادره بشماره ملی5939824668–
در18شعیروچهل ودو پنجاه وپنجم شعیر مشاع باستثنا بهای ثمنیه اعیانی 
4شعیر و چهار یازدهم شعیر مشاع ان ازنودوشش شعیر ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت187/75متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 4624الی 
4625اصلی واقع دربخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیتحسین  شمالی.
فلاحتی  مریم   شماره7072–10/14/ 1404خانم/آقای  رای  ردیف45-   
فرزندشکراله بشماره شناسنامه870صادره بشماره ملی0533468681–
در9شعیروبیست ویک پنجاه وپنجم شعیر مشاع باستثنا بهای ثمنیه اعیانی 
2شعیر و دو یازدهم شعیر مشاع ان ازنودوشش شعیر ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت187/75متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 4624الی 
4625اصلی واقع دربخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیت حسین  شمالی.
فلاحتی  شماره7073–10/14/ 1404خانم/آقایفریدون   رای  ردیف46-   
فرزندشکراله بشماره شناسنامه310صادره بشماره ملی0533174971–
در18شعیروچهل ودو پنجاه وپنجم شعیر مشاع باستثنا بهای ثمنیه اعیانی 
4شعیر و چهار یازدهم شعیر مشاع ان ازنودوشش شعیر ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت187/75متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 4624الی 
4625اصلی واقع دربخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیت حسین  شمالی.
 ردیف47- رای شماره7076–10/14/ 1404خانم/آقای حمیده فلاحتی 
فرزندشکراله بشماره شناسنامه 5صادره بشماره ملی5939800874–
در9شعیروبیست ویک پنجاه وپنجم شعیر مشاع باستثنا بهای ثمنیه اعیانی 
2شعیر و دو یازدهم شعیر مشاع ان ازنودوشش شعیر ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت187/75متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 4624الی 
4625اصلی واقع دربخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیت حسین  شمالی.
 ردیف48- رای شماره7078–10/14/ 1404خانم/آقای طاهره فلاحتی 
فرزندشکراله بشماره شناسنامه 1964صادره بشماره ملی0533243874–
در9شعیروبیست ویک پنجاه وپنجم شعیر مشاع باستثنا بهای ثمنیه اعیانی 
2شعیر و دو یازدهم شعیر مشاع ان ازنودوشش شعیر ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت187/75متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 4624الی 
4625اصلی واقع دربخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیت حسین  شمالی.
فلاحتی  اعظم  1404خانم/آقای  شماره7080–10/14/  رای  ردیف49-   
فرزندشکراله بشماره شناسنامه 2162صادره بشماره ملی0532377338–
در9شعیروبیست ویک پنجاه وپنجم شعیر مشاع باستثنا بهای ثمنیه اعیانی 
2شعیر و دو یازدهم شعیر مشاع ان ازنودوشش شعیر ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت187/75متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 4624الی 
4625اصلی واقع دربخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیت حسین  شمالی.
 ردیف50- رای شماره7081–10/14/ 1404خانم/آقای رحمن خدا  فلاحتی 
فرزندشکراله بشماره شناسنامه 4صادره بشماره ملی5939847234–
در18شعیروچهل ودو پنجاه وپنجم شعیر مشاع باستثنا بهای ثمنیه اعیانی 
4شعیر و چهار یازدهم شعیر مشاع ان ازنودوشش شعیر ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت187/75متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 4624الی 
4625اصلی واقع دربخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیت حسین  شمالی.
بغدادی  علی  1404خانم/آقای  شماره7088–10/14/  رای  ردیف51-   

فرزندخیراله بشماره شناسنامه447صادره بشماره ملی0530861641–
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت1230/11متر مربع پلاک 
شماره فرعی از پاک 17اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرسندمالکیت مشاعی متقاضی.
 ردیف52- رای شماره7089–10/14/ 1404خانم/آقای اسماعیل بغدادی 
فرزندخیراله بشماره شناسنامه 3صادره بشماره ملی0534105599–
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1230/20متر مربع 
پلاک شماره فرعی از پلاک 17اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرسندمالکیت مشاعی متقاضی.
 ردیف53- رای شماره7108–10/14/ 1404خانم/آقای کبری نقدی بک  
فرزندمحمدعلی بشماره شناسنامه 948صادره بشماره ملی0532107683–
درششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2000متر مربع پلاک شماره فرعی 
از پاک 23اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه 

عادی ازمحل مالکیت محمد صادقیه خلج.
 ردیف54- رای شماره7109–10/14/ 1404خانم/آقای سهراب ابراهیمی 
بشماره  0521032814صادره  شناسنامه  بشماره  اله   فرزندامین 
ملی0521032814–در38ودوپنجم شعیر مشاع از96شعیرششدانگ یک 
باب مغازه باستثنای بهای ثمنیه اعیانی ان به مساحت11/79متر مربع 
پلاک شماره فرعی از پاک 4452اصلی واقع دربخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیتلطف اله غزنوی.
 ردیف55- رای شماره7114–10/14/ 1404خانم/آقای نسترن ابراهیمی 
فرزندامین اله  بشماره شناسنامه3305صادره بشماره ملی0532466462–
در19ویک پنجم شعیر مشاع از96شعیرششدانگ یک باب مغازه باستثنای 
بهای ثمنیه اعیانی ان به مساحت11/79متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 
4452اصلی واقع در بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیتلطف اله غزنوی.
 ردیف56- رای شماره7115–10/14/ 1404خانم/آقای رامین ابراهیمی 
فرزندامین اله  بشماره شناسنامه3040صادره بشماره ملی0534768458–
در38ودوپنجم شعیر مشاع از96شعیرششدانگ یک باب مغازه باستثنای 
بهای ثمنیه اعیانی ان  به مساحت 11/79متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 
4452اصلی واقع دربخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیت لطف اله غزنوی.
 ردیف57- رای شماره7128–10/15/ 1404خانم/آقای رحیمه طاهری 
فرزندعلی اصغر بشماره شناسنامه 522صادره بشماره ملی0530855305–
درششدانگ یک قطعه باغ محصوربه مساحت 770متر مربع پلاک شماره 
فرعی از پاک 25اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه 

نامه عادی ازمحل مالکیت علی اصغر طاهری.
1404خانم/آقایمحمدکریم  شماره7133–10/15/  رای  ردیف58- 
حسین آبادی  فرزند محمدجواد  بشماره شناسنامه 2صادره بشماره 
ملی0533893259–درششدانگ یک قطعه باغ محصوربه مساحت 
4178/8متر مربع پلاک شماره فرعی از پلاک 23اصلی واقع درحومه بخش 
دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت محمدجواد حسین 

آبادی.
سیاح  حسن  1404خانم/آقای  شماره7136–10/15/  رای  ردیف59-   
نژادفرزند حسینعلی بشماره شناسنامه0520788575صادره بشماره 
ملی0520788575–درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی محصوربه 
مساحت252/68متر مربع پاک شماره فرعی از پاک 28اصلی واقع 

درحومه بخش دو اراک خریداری برابرسندمالکیت مشاعی متقاضی.
 ردیف60- رای شماره7158–10/15/ 1404خانم/آقای نگین غیابی  فرزند 
مصطفی بشماره شناسنامه 1999صادره بشماره ملی0532992584–
درششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 411/82متر مربع پلاک 
شماره فرعی از پاک 23اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت محمد صادقیه خلج.
 ردیف61- رای شماره7179–10/15/ 1404خانم/آقای بهزاد بصیری  فرزند 
برزوبشماره شناسنامه6131صادره بشماره ملی0534799361–درسه دانگ 
مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت186/80متر مربع پلاک 
شماره161 فرعی از پاک 1اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیترحمن محمدی کرهرودی.
 ردیف62- رای شماره7181–10/15/ 1404خانم/آقای محمد بصیری  فرزند 
برزوبشماره شناسنامه 13770صادره بشماره ملی0534730655–درسه 
دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 186/80متر مربع 
پلاک شماره161 فرعی از پلاک 1اصلی واقع درحومه بخش دو اراک خریداری 

برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت رحمن محمدی کرهرودی.
 ردیف 63-رای شماره7887– 1404/11/04خانم /آقا محمد رضا احمدآبادی 
فرزند اسمعیل بشماره شناسنامه 308به شماره ملی0530813734-در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1208/15مترمربعاز پلاک 
فرعی از 28 اصلی واقع در حومه بخش دو اراک خریداری برابرسندمالکیت 

مشاعی متقاضی.
  

ارای اصلاحی :
-7653 اصلاحی  1404/07/28ورای  شماره2346–  64-رای  ردیف 
1404/10/29خانم /آقا محمد رضا احمدآبادی فرزند اسمعیل بشماره 
شناسنامه 308به شماره ملی0530813734-در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت2520/76مترمربعاز پلاک فرعی از 28 اصلی واقع 
در حومه بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت 

محمدعلی لطفعلی نیا.
-7341 اصلاحی  1404/07/11ورای  شماره1133–  65-رای  ردیف   
1404/10/20خانم /آقا صحبت اله طاهری فرزندعلی اصغر بشماره 
شناسنامه466به شماره ملی0530854740-در ششدانگ یک قطعه 
باغ محصور  به مساحت804/43مترمربعاز پاک فرعی از 25اصلی 
واقع در حومه بخش دو اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل 

مالکیتشعبانعلی امیری.
-7187 اصلاحی  1404/09/20ورای  شماره5713–  66-رای  ردیف   
1404/10/15خانم /آقا علی اسماعیلی فرزند عزت اله بشماره شناسنامه 15به 
شماره ملی0621777080-در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
69/19مترمربعاز پاک 34فرعی از 4696 اصلی واقع در بخش دو اراک 

خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت عزیزاله قاسمی.
 شناسه آکهی : 2138490

 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/6
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/21

علی اکبر اسماعیلی  
رییس ثبت منطقه دو اراک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی نوبت 78

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر آرای‌ صادره برابر مصوبه هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض 
ثبتی پاک  به  علیقلی   فرزند  افضلی  علیرضا  آقای    متقاضی 
 800 / 43 اصلی بخش  4 زنجان  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی واقع 
در روستای حصار  خریدار از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و مبایعنامه لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهدشد.         
شناسه آگهی: 2122843 

تاریخ انتشار نوبت اول:  1404/۱۱/21
                             جواد شفیعیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۱۲/06

 رئیس ثبت و اسناد واملاک خدابنده

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر آرای‌ صادره برابر مصوبه هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین 
رسمی  سند  فاقد  وساختمانهای  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف 
مالکانه  تصرفات  خدابنده  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی  واحد  در  مستقر 
 بلامعارض متقاضی آقای  کریم احمدی  فرزند شاه علی به پاک ثبتی
 584 / 126 اصلی بخش 4 زنجان در ششدانگ یک  باب ساختمان مسکونی 
واقع در روستای گوگرچینک خریدار از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و 
مبایعنامه لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهدشد. 
شناسه آگهی: 2122887                                                                                                                                                   

تاریخ انتشار نوبت اول:  1404/۱۱/21
                             جواد شفیعیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۱۲/06

 رئیس ثبت و اسناد واملاک خدابنده

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر آرای‌ صادره برابر مصوبه هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض 
ثبتی پاک  به  یوسف  فرزند  خدابخشی  اله  صفی  آقای    متقاضی 
 123 / 114 اصلی بخش  4  زنجان  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی واقع 
در روستای یاستی بلاغ خریدار از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و مبایعنامه 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهدشد.       
شناسه آگهی: 2122868

تاریخ انتشار نوبت اول:  1404/۱۱/21
                             جواد شفیعیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۱۲/06

 رئیس ثبت و اسناد واملاک خدابنده

آگهی موضوع ماده 3  قانون  وماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر آرای‌ صادره برابر مصوبه هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  محمد 
محمدی فرزند سلمان  به پلاک ثبتی 291 / 113 اصلی بخش  ۵ زنجان  در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی واقع در روستای مهدی آباد خریدار از 
مالک رسمی و یا قرارداد عادی و مبایعنامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهدشد.    
شناسه آگهی : 2122915                                                                                                                                                    

تاریخ انتشار نوبت اول:  1404/۱۱/21
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۱۲/06

                             جواد شفیعی
 رئیس ثبت و اسناد واملاک خدابنده
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برابر رای صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی خنداب تصرفات 
مالكانه و بلا معارض متقاضی محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میشود در اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 

یکماه از تاریخ اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند . 
ردیف 1- رای شماره 140460305010000156 مورخ 1404/1/25 قدرت اله قدمی فرزند صفر على به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت1934/28 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب 

خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف 2 -رای شماره 140460305010000157 مورخ 25/1/1404 قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 55/1985متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 
9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای غلامعلی صوفی فرزند غلام حسین از محل سند شماره 43396 مورخ 19/4/51 

دفتر خانه 46 اراک 
ردیف 3- رای شماره 140460305010000158 مورخ 1404/1/25 قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت894/48 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 
9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر 

خانه 46 اراک 
 ردیف -4 رای شماره 140460305010000150 مورخ 1404/1/25 قدرت اله قدمی فرزند صفر علي به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 - ششدانگ یک قطعه زمین زراعی1641/73 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 1/4/19 5 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف 5 -رای شماره 140460305010000151 مورخ 1404/1/25 قدرت اله قدمی فرزند صفر على به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 

-6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت530/563 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 
9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر 

خانه 46 اراک 
ردیف -6 رای شماره 140460305010000159 مورخ 1404/1/25 قدرت اله قدمی فرزند صفر على به شماره شناسنامه به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت2202/25 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب 

خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای سلطان علی خانی فرزند امامعلی از محل سند شماره 43432 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف 7 -رای شماره 140460305010000154 مورخ1404/1/25 قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
-6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت2871/47 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 
9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر 

خانه 46 اراک 
ردیف 8- رای شماره 140460305010000153 مورخ 1404/1/25 قدرت اله قدمی فرزند صفر على به شماره شناسنامه به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت2526/76 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف 9 - رای شماره 140460305010000152 مورخ 1404/1/25 قدرت اله قدمی فرزند صفر على به شماره شناسنامه به شماره ملی 
-6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت1418/5 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 
9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر 

خانه 46 اراک
ردیف 10 -رای شماره 140460305010000155 مورخ 1404/1/25 قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت8874/68 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک          

شناسه اگهی : 2121498
 اداره ثبت اسناد و املاک خندابتاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21                    تاريخ انتشار نوبت دوم 1404/12/6               

خنداب  ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمانهای  و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 
منظور  به  زیر  شرح  به  تقاضا  مورد  اماک  و  متقاضی  مشخصات  لذا  است  گردیده  محرز  متقاضی  معارض  وبا  مالكانه  تصرفات 
و  اسناد  ثبت  اداره  به  را  خود  اعتراض  دوماه  مدت  به  آگهی  اولین  در  میشود  آگهی  روز   15 فاصله  به  نوبت  دو  در  عموم  اطاع 
نمایند.  تقدیم  قضائی  مرجع  به  را  خود  دادخواست  اعتراض  تاریخ  از  یکماه  مدت  ظرف  رسید  اخذ  از  وپس  تسلیم  محل  اماک 
رديف 1 -رای شماره 140460305010004032مورخ 1404/10/09 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 1803/27 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب 
خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف -2 رای شماره 140460305010004031 مورخ 1404/10/09 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 908/95 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب 
خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ1/4/91 5دفتر خانه 46 اراک 
ردیف -3 رای شماره 140460305010004030 مورخ 1404/10/09 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 1487/18 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ9 1/4/1 5 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف -4 رای شماره 140460305010004021 مورخ 1404/10/19 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
-6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت9158/47 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه 
ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک

 ردیف 5 -رای شماره 140460305010004022 مورخ 1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 82/ 10958 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب 
خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف 6 -رای شماره 140460305010004023 مورخ 1404/10/09 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه1 به شماره ملی 
-6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت7545/81 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه 
ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ 15/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف -7 رای شماره 140460305010004024 مورخ1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه1 به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت3850/85 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب 
خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف -8 رای شماره 140460305010004011 مورخ1404/10/8 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت258/07 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه 
ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفرعلی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف -9 رای شماره 140460305010004012 مورخ 1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت27834/22 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای صفرعلی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 1/4/19 5 دفتر خانه 46 اراک

 ردیف -10 رای شماره 140460305010004019 مورخ1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک 1 - قطعه زمین زراعی به مساحت1548/91 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب 
خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ  1/4/19 5دفتر خانه 46 اراک 
رديف -11- رای شماره 140460305010004014 مورخ 1404/10/09 آقای قدرت اله فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 6179677557 

ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت5162/01 کمتر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک
 ردیف -12 رای شماره 140460305010004015 مورخ 1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت323/28 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 1/4/19 5دفتر خانه 46 اراک 
ردیف 13 رأی شماره 140460305010004017 مورخ 1404/10/9 آقای قدرت اله علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 6179677557 ششدانگ 
یک  قطعه زمین زراعی به مساحت6287/06 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب خریداری 
با واسطه و قولنامه عادی از از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک ردیف -14 رای 
شماره 140460305010004016 مورخ 1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت18977/8 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از از آقای صفرعلی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 1/4/19 5 دفتر خانه 46 اراک
 ردیف -15 رای شماره 140460305010004018 مورخ 1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر - به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت3061/29 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه 
ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از از آقای صفرعلی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 1/4/19 5 دفتر خانه 46 اراک
 ردیف -16 رای شماره 140460305010004013 مورخ 1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت3503/9 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه 
ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از از آقای صفر علی قدمی فرزند رمضان از محل سند شماره 43398 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف -17 رای شماره 140460305010004025 مورخ 1404/10/19 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 - ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت1491/04 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی  از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ 1/4/19 5 دفتر خانه 46 اراک
ردیف  18 -رای شماره 140460305010004026 مورخ 1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفرعلی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت2488/4 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی  فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ 1/4/19 5 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف -19 رای شماره 140460305010004027 مورخ 1404/10/19 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت4553/69 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه 
ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی  از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ 51/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف 20- رای شماره 140460305010004028 مورخ 1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت779/78 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت 
خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ1/4/19 5 دفتر خانه 46 اراک
 ردیف -21 رای شماره 140460305010004029 مورخ1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 6179677557 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت6264/21 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب 
خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ 1/4/19 5 دفتر خانه 46 اراک
 ردیف -22 رای شماره 140460305010004020- 1404/10/9 آقای قدرت اله قدمی فرزند صفر علی به شماره شناسنامه 1 به شماره ملی 
6179677557 ششدانگ یک پاک  قطعه زمین زراعی به مساحت1540/52 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده 92  اصلی بخش 
9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد صادق خانی فرزند محمد رضا از محل سند شماره 43375 مورخ 51/4/19 

دفتر خانه 46 اراک
شناسه اگهی : 2121498

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21                    تاريخ انتشار نوبت دوم 1404/12/6               
اداره ثبت اسناد و  املاک خنداب 

ع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  گهی موضو آ
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

ع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضو آ
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

ع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضو آ
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 

سند رسمی مستقر در واحد ثبتى خنداب تصرفات مالكانه وبلا معارض متقاضی محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس دوماه 

از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. 
ردیف -1 رای شماره 140460305010000316 مورخ 1404/1/28 سعید قدمی فرزند قدرت اله به به شماره ملی 0520637836 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 3613/31 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد 

حسین قدمی فرزند صفر علی از محل سند شماره 43413 مورخ 1351/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف 2 -رأی شماره 140460305010000326 مورخ 1404/1/30 سعید قدمی فرزند قدرت اله به به شماره ملی 0520637836 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت1349/87 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد 

حسین قدمی فرزند صفر علی از محل سند شماره 43413 مورخ 1351/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف3 -رای شماره 140460305010000325 مورخ 1404/1/30 سعید قدمی فرزند قدرت اله  به به شماره ملی 0520637836 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت1293/18 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای 9 محمد 

حسین قدمی فرزند صفر علنی از محل سد شماره 43413 مورخ 1351/4/19 دفتر خانه 46 اراک

ردیف 4- رأی شماره 40460305010000324 1مورخ 1404/1/30 سعید قدمی فرزند قدرت اله به به شماره ملی 0520637836 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت538/76 مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخشی 9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه هادی از آقای محمد 

حسین قدمی فرزند صفر علی از محل سند شماره 43413 مورخ 1351/4/19 دختر خانه 46 اراک 
ردیف 5- رای شماره 140460305010000322 مورخ 1404/1/30 سعید قدمی فرزند قدرت اله  به شماره ملی 0520637836 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به 
مساحت2745/58 متر مربع واقع در قسمتی - از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد 

حسین قدمی فرزند صفر علی از محل سند شماره 43413 مورخ 1351/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
ردیف6 -رای شماره 140460305010000323 مورخ 1404/1/30 سعید قدمی فرزند قدرت اله  به شماره ملی 0520637836 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به 
مساحت3613/31 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد 

حسین قدمی فرزند صفر علی از محل سند شماره 43413 مورخ1351/4/19 دفتر خانه 46 اراک 
رديف -7 رأی شماره 140460305010000321 مورخ 1404/1/30 سعید قدمی فرزند قدرت اله به شماره ملی 0520637836 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به 
مساحت8438/95 متر مربع واقع در قسمتی از اراضی روستای نوده پلاک 92 اصلی بخش 9 حوزه ثبت خنداب خریداری با واسطه و قولنامه عادی از آقای محمد 

حسین قدمی فرزند صفر علی از محل سند شماره 43413 مورخ 1351/4/19 دفتر خانه 46 اراک 

شناسه اگهی : 2121498
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/21                    تاريخ انتشار نوبت دوم 1404/12/6               

  اداره ثبت اسناد و املاک خنداب

مدیر سرمایه‌گذاری معاونت اقتصادی سازمان منطقه آزاد کیش از 
افزایش قابل توجه سرمایه‌گذاری در کیش طی سال جاری خبر داد.

 علیرضا ساویز ، رویکرد سازمان منطقه آزاد کیش در جذب سرمایه‌گذاری 
را اجرای مشارکتی کلان‌پروژه‌ها و پروژه‌های پیشران عنوان کرد و گفت: 
تعداد پروژه‌های سرمایه‌گذاری در کیش نسبت به سال گذشته حدود ۲۰۰ 

درصد افزایش یافته است.
وی افزود: حجم سرمایه‌گذاری جذب‌شده در کیش نیز امسال با هفت 
برابر افزایش نسسبت به سال قبل، به ۷۴۰ هزار میلیارد ریال رسیده که 
نشان‌دهنده تقویت روند سرمایه ‌پذیری جزیره و بهبود شرایط اجرای 

پروژه‌هاست.
مدیر سرمایه‌گذاری معاونت اقتصادی سازمان منطقه آزاد کیش با 
بیان این که تقاضای بازار سرمایه، اجرا و توسعه زیرساخت‌ها و خدمات 
گردشگری در کیش است، اضافه کرد: بیش از ۷۰ درصد سرمایه‌گذاری 

جذب‌شده در کیش متعلق به بخش گردشگری بوده که بیانگر تمرکز و 
جذابیت سرمایه گذاری در این حوزه است.

وی همچنین با اشاره به جذب ۱۵۰ میلیون دلار سرمایه‌گذاری خارجی 
مشترک طی سال جاری در کیش با مشارکت سرمایه‌گذار داخلی و 
خارجی در جزیره کیش اظهار کرد: این میزان سرمایه گذاری خارجی 
جذب شده، بیانگر تداوم حضور سرمایه‌گذاران خارجی در پروژه‌های 

اقتصادی کیش است.
ساویز در تشریح برنامه‌های توسعه‌ای و سرمایه گذاری در جزیره کیش 
طی سال آینده نیز گفت: سیاست محوری سازمان منطقه آزاد کیش 
در سال پیش‌رو، تعریف و فعال‌سازی مجموعه‌ای از کلان‌پروژه‌های 
پیشران و توسعه‌ای است که می‌تواند نقش تعیین‌ کننده‌ای در جهش 

سرمایه‌گذاری و ارتقای جایگاه اقتصادی جزیره ایفا کند.
وی افزود: در همین راستا پروژه‌هایی از جمله شهرک علم و فناوری، 

شهر سامت، شهرک نمایشگاهی، منطقه آزاد مالی کیش، توسعه 
فرودگاهی و هاب هوایی و نیز توسعه پسکرانه‌ها به‌عنوان ابرپروژه‌های 
پیشران تعریف شده‌ که اجرای آن‌ها ضمن ایجاد زیرساخت‌های جدید 
اقتصادی، بستر جذب سرمایه‌گذاری‌های بزرگ، پایدار و دانش‌بنیان را 

فراهم خواهد کرد.
مدیر سرمایه‌گذاری معاونت اقتصادی سازمان منطقه آزاد کیش بیان 
کرد: این پروژه‌ها با هدف تنوع‌بخشی به پایه‌های اقتصادی، کاهش 
وابستگی به گردشگری سنتی، تقویت اقتصاد نوآوری، ارتقای خدمات 
سامت و توسعه نقش پشتیبانی و مالی کیش طراحی شده تا جزیره 

کیش در توسعه شبکه اقتصادی کشور نقش موثری ایفا کند.
وی تأکید کرد: تداوم این مسیر می‌تواند به تقویت ظرفیت‌های اقتصادی 
جزیره کیش، افزایش اشتغال پایدار و بهبود کیفیت خدمات منجر شود و 

زمینه توسعه متوازن این جزیره را در سال‌های آینده فراهم کند.

جذب ۷۴۰ هزار میلیارد ریال سرمایه‌گذاری در کیش طی سال جاری
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اقتصاد

گندمکاران خواستار نرخ تضمینی حداقل 50 هزار تومان شدند 

نان مردم در خطر

رییس سازمان مالیاتی: 

درآمد ٣٠ همت از شناسایی فرار مالیاتی

بحث بر سر تعیین نرخ خرید تضمینی گندم بالا گرفت؛ نماینده ناظر مجلس 
با تأکید بر واقعی‌سازی قیمت، خواستار تعیین حداقل ۵۰ هزار تومان برای هر 
کیلوگرم شد، در حالی که دولت با این رقم مخالفت می‌کند و نگرانی‌ها از کاهش 

انگیزه کشاورزان و تهدید امنیت غذایی افزایش یافته است.
 در حالی که رئیس بنیاد ملی گندمکاران از ضرورت تعیین قیمتی حداقل ۵۲ 
هزار تومانی برای خرید تضمینی گندم خبر می‌دهد، عضو ناظر مجلس در 
شورای قیمت‌گذاری محصولات اساسی کشاورزی می‌گوید با توجه به تورم و 
افزایش هزینه‌های تولید، قیمت هر کیلوگرم گندم باید بیش از ۵۰ هزار تومان 

تعیین شود، اما دولت با این نرخ مخالفت کرده است.
 رضا حاجی‌پور سخنگوی کمیسیون کشاورزی مجلس، با اشاره به جلسه اخیر 
شورای قیمت‌گذاری برای تعیین نرخ جدید گندم، اظهار داشت: پیش از این و 
در شرایط تخصیص ارز دولتی به واردات نهاده‌ها، نرخ خرید تضمینی گندم بین 
۲۷ تا ۲۹ هزار تومان تعیین شده بود، اما اکنون با حذف این ارز، هزینه‌های تولید 

به شکل چشمگیری افزایش یافته و ضروری است نرخ‌ها واقعی‌سازی شود.
 وی با انتقاد از ناقص بودن نشست اخیر شورا، افزود: متأسفانه این جلسه مهم 
بدون حضور وزیر اقتصاد و رئیس سازمان برنامه و بودجه تشکیل شد که جای 

تأسف دارد. نمایندگان کشاورزان و اعضای ناظر مجلس بر این باور بودند که 
قیمت گندم به هیچ وجه نباید کمتر از ۵۰ هزار تومان باشد، اما وزیر جهاد 

کشاورزی با هر رقمی بالاتر از این مرز مخالفت کرد.
 این عضو ناظر مجلس با اشاره به برآوردهای صورت‌گفته از سوی کارشناسان 
و تشکل‌های صنفی، تصریح کرد: محاسبات نشان می‌دهد که نرخ تمام‌شده 
تولید گندم برای کشاورزان بسیار بالاتر از ارقام پیشنهادی است. قیمت خرید 
تضمینی باید طوری باشد که کشاورزان متضرر نشوند و انگیزه‌ای برای کشت این 

محصول استراتژیک داشته باشند.
 حاجی‌پور همچنین به یک خطر جدی در بازار اشاره کرد و گفت: هم‌اکنون 
قیمت جو که یک نهاده دامی است، در بازار به ۴۰ تا ۴۳ هزار تومان رسیده است. 
اگر قیمت خرید تضمینی گندم به شکل منطقی افزایش نیابد، خطر خروج 
گندم از سفره مردم و تبدیل آن به خوراک دام به دلیل صرفه اقتصادی برای 
دامداران، دور از انتظار نیست که فاجعه‌ای برای امنیت غذایی کشور خواهد بود.

 وی در پایان از موکول شدن تعیین نرخ نهایی به جلسه آتی شورا با حضور تمام 
اعضا خبر داد و ابراز امیدواری کرد که با همراهی دستگاه‌های مسئول، قیمتی 
عادلانه و متناسب با هزینه‌های تولید برای گندم‌کاران زحمت‌کش تصویب شود.

رییس سازمان امور مالیاتی گفت: هر شرکتی سود کند باید مالیات بدهد چه 
دولتی چه بخش خصوصی و سختگیری ما نسبت به شرکت‌های دولتی بیشتر 

است و امسال با شناسایی فرار مالیاتی ٣٠ همت مالیات اخذ کردیم.
 سید هادی سبحانیان، رییس سازمان امور مالیاتی در نشست خبری با بیان 
اینکه رویکرد سازمان را به داده محوری و سیستمی تغییر دادیم و با این روند 
رضایت جدی بین مودیان ایجاد شد، اظهار داشت: در مالیات ستانی سنتی 
مودی احساس می‌کرد که در حق وی اجحاف شده اما الان دیگر مالیات 

ستانی مبنی بر داده است . 
 وی ادامه داد: همچنین رویکرد سازمان امور مالیاتی تعامل با اصناف و 
بازاریان است و مالیات ستانی را  با کمترین تنش دنبال می‌کنیم و به لحاظ 

وصولی اهداف بودجه را به نحو خوبی محقق کرده‌ایم.  
 معاون وزیر اقتصاد تاکید کرد: علی رغم شرایط خاص کشور، وصول مطالبات 
به جهت همراهی با فعالان اقتصادی، مشاغل خرد و اصناف با آرامش انجام 

خواهد شد. 
 رییس سازمان امور مالیاتی با بیان اینکه هوشمندسازی نظام مالیاتی را در 
اولویت برنامه‌های خود قرار دادیم، گفت:هدف اول از هوشمندسازی نظام 
مالیاتی؛ تامین پایدار بودجه جاری دولت از محل مالیات بوده، همچنین 
هدف دوم رفع تبعیض و هدف سوم هم تسهیل امور مالیاتی و کاهش 
اصطکاک است. هدف چهارم هم ارتقای سامت اداری و هدف پنجم 

استفاده ازسیاست‌هاى مالیاتى درجهت رشداقتصادى بوده است. 
 سبحانیان با اشاره به ۵ چالش نظام سنتی مالیات ستانی اظهار داشت: عدم 
پیش بینی پذیری اقتصادی به دلیل نقش پررنگ عامل انسانی و برخورد 
سلیقه ای ، عدم حسابرسی با کیفیت و استاندارد به دلیل عدم تناسب 
میان حجم پرونده های مالیاتی و مامورین مالیاتی، سهولت تبانی میان 
مامور مالیاتی و مالیات پردازان ، تمرکز بر شناسایی و برخورد پسینی با فرار 
مالیاتی به دلیل خلاىهای نظام مالیاتی سنتی و کاغذی ، عدم حسابرسی با 
کیفیت به دلیل پیچیدگی و ابهامات موجود در قانون و تنوع کسب و کارها در 

فضای اقتصادی از جمله چالش های نظام مالیاتی بود که در جهت رفع این 
چالش‌ها نسبت به هوشمندسازی و داده محوری نظام مالیاتی اقدام کردیم . 
 وی با اشاره به اقدامات انجام شده در مبارزه با فرار مالیاتی تاکید کرد: مبارزه 
با فرار مالیاتی را به طور جدی دنبال می‌کنیم، هر چند عملیات پلیسی هم 
انجام می‌شود و این کار غلطی نیست و باید پیگیری شود اما اقدام مهم‌تر 
رصد و شناسایی شرکت‌ها برای مالیات ستانی است که تا به امروز توانستیم 
حدود ٣٠ همت را از شرکت های از جمله پتروشیمی‌ها که تا کنون مالیات 

نمی‌پرداختند، مالیات ستانی کند. 
 رییس سازمان امور مالیاتی در پاسخ به سوال ایلنا درباره میزان دریافت 
مالیات از شرکت‌های دولتی مانند شرکت نفت گفت: هر شرکتی سود کند 
باید مالیات بدهد چه دولتی چه بخش خصوصی و سختگیری ما نسبت به 
شرکت‌های دولتی بیشتر است. باید توجه داشت که برخی از شرکت‌های 
دولتی سودده نیستند اما یک دوازدهم از آنها مالیات علی الحساب دریافت 

می‌کنیم. 
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آگهي مناقصه عمومي 
 یک مرحله اي همراه با ارزیابی کیفی  شماره 1404/1-118

 روابط عمومي ‌شركت برق منطقه اي مازندران و گلستان

مهاجرانی تاکید کرد: تاش دولت و کل حاکمیت بر دور کردن 
خطر جنگ از ایران است و نیز مقابله با طرح‌هایی که به ظاهر 
می‌خواهند ایران را توسعه دهند، اما در باطن ایران را ضعیف و 
تجزیه‌شده می‌خواهند و تلاش ما این است که فضا را به سمت 

آرامش سوق دهیم.
 فاطمه مهاجرانی در نشست خبری هفتگی با بیان اینکه بیش 
از چهل روز از حوادث تلخ دی‌ماه گذشته است، اظهار کرد: 
زخم‌های جامعه همچنان تازه است. در حالی که ‌سوگواری‌هایی 
انجام و مراسمی از سوی دولت در استان‌ها برگزار شد و خانواده‌ها 
هم مراسمی را برگزار کرده‌اند اما این زخم همچنان در دل افراد 

وجود دارد و زخمی زنده و کاری است.
 وی افزود: بررسی عوامل در دستور کار قرار دارد و باور داریم که 
دولت هم مسئولیت‌پذیر و هم پاسخگوست. با تکیه بر عقلانیت 
و اعتماد جمعی و پذیرش خطاها و ناکارآمدی‌ها و غفلت‌ها از 
این بحران هم عبور می‌کنیم. می‌دانیم که رویافروشان و بیگانگان 
برای ایران کاری نخواهند کرد، این دو گروه دو تیغه قیچی هستند 
که ایران را ضعیف و پاره‌پاره و زخمی می‌خواهند. تلاش دولت و 

کل حاکمیت بر دور کردن خطر جنگ از ایران است
مهاجرانی تاکید کرد: تاش دولت و کل حاکمیت بر دور کردن 
خطر جنگ از ایران است و نیز مقابله با طرح‌هایی که به ظاهر 
می‌خواهند ایران را توسعه دهند، اما در باطن ایران را ضعیف و 
تجزیه‌شده می‌خواهند و تلاش ما این است که فضا را به سمت 

آرامش سوق دهیم. 
 سخنگوی دولت با بیان اینکه عصبانیت و شرایط پرالتهاب 
جامعه و نیز تهدیدات در حد اعلای خارجی همگی را به توجه 
ویژه به شرایط فعلی می‌رساند، تصریح کرد: مسیر تعالی از 
سمت گفت‌وگو عبور می‌کند و باید پس از فرونشست عصبانیت 

در فضای آرام به گفت‌وگو بنشینیم.

 دانشجو عنصر فعال و جوانی است و حق 
اعتراض دارد همه باید خط قرمزهای مقدسات و 

پرچم را رعایت کنیم
مهاجرانی با اشاره به فضای برخی دانشگاه‌ها پس از آغاز 
ترم جدید، اظهار کرد: دانشجو عنصر فعال و جوانی است و 
حق اعتراض دارد. دانشجو زخم بر دل دارد که می‌تواند از آن 
عصبانی باشد اما همه باید خط قرمزهای مقدسات و پرچم را 

رعایت کنیم و در عین عصبانیت از آن عبور نکنیم.

نه علم باید تعطیل شود و نه شنیدن صدای 
معترضان

وی یادآور شد: همه ما باید هوشیار باشیم و می‌دانیم دانشجویان 
هم هوشیار هستند، عصبانیت‌ها را درک می‌کنیم ولی باید به 

سمت گفت‌وگوی موثر حرکت کنیم. باور داریم نه علم باید 
تعطیل شود و نه شنیدن صدای معترضان. در مسیر عقلانیت 

هردو را می‌توان پیش برد. 
 سخنگوی دولت همچنین اعلام کرد: دولت برای شنیدن صدای 
دانشجویان و حضور در جمع آنان آماده است و این توان و سعه 
صدر را دارد که با روی گشاده در جمع دانشجویان حاضر شود و 

بشنود و پاسخ دهد.
 مهاجرانی با بیان اینکه در شرایط فعلی وظیفه نهاد دانشگاه 
شنیدن صدای دانشجویان و دعوت آنان به گفت‌وگو است، 
تصریح کرد: هرچند بیشتر کلاس‌های دانشگاه در حال برگزاری 
است اما قلیلی از کلاس‌ها به دلیل حضور نیافتن دانشجویان 

برگزار نمی‌شود که این موضوع را به هیچ عنوان رد نمی‌کنیم.
 وی با اشاره به فرارسیدن روز مهندس، یادآور شد: ایران نشان 
داده در زمانی که مغول حمله می‌کند می‌شود با عقلانیت مسیر 
خردمندی را دنبال کرد. مغول امروز رژیم صهیونیستی است. از 
دل حمله مغول و در کنار همه خشونت‌ها رصدخانه مراغه را 

ایرانیان در همان ایام برپا کردند. 
 سخنگوی دولت با بیان اینکه امروز به شدت سعی می‌کنیم 
در جامعه با عقلانیت پیش رویم، یادآور شد: در عین‌حال 
احساسات را هم درک می‌کنیم. تاش دولت برای کاهش 
مشکلات معیشتی مردم در آستانه سال نو و ایام ماه رمضان در 
همین مسیر پیش می‌رود و در عین‌حال که همگی در روزهای 
سال نو داغدار هستیم اما می‌دانیم زندگی همیشه در جریان 

است و از دل غم شکوفه می‌زند.

ایران دیپلماسی را به جنگ ترجیح می‌دهد
مهاجرانی در پاسخ به پرسشی درباره روند مذاکرات ایران و 
آمریکا، تصریح کرد: رفتار ما متناسب با برنامه‌های اساسی 
است که داشته‌ایم. هم در حوزه دیپلماسی فعال هستیم و هم 
حتماً ایران دیپلماسی را به جنگ ترجیح می‌دهد ولی جنگ و 

دیپلماسی دو راهبرد برای حفظ عزت و منافع ملی است. 

بازدارندگی قاطع در دستور کار نیروهای نظامی 
ما قرار دارد

وی یادآور شد: در عین‌حال که بازدارندگی قاطع در دستور 
کار نیروهای نظامی ما قرار دارد و آمادگی لازم وجود دارد 
و رزمایش‌هایی که انجام شد، مؤید این موضوع بود، مسیر 
دیپلماسی به شدت دنبال می‌شود. هوشیارانه رصد می‌کنیم و به 

نتایج دیپلماسی پایبند هستیم. 

برای هر دو شرایط آماده هستیم
سخنگوی دولت با بیان اینکه به‌طور طبیعی از همه ابزارهای 

بازدارندگی برای جلوگیری از هرگونه اشتباه محاسباتی استفاده 
خواهیم کرد، گفت: جمع‌بندی این است که برای هر دو شرایط 

آماده هستیم.
 مهاجرانی در پاسخ به پرسشی درباره روند اقدامات کمیته 
حقیقت‌یاب حوادث دی‌ماه، اظهار کرد: ستادی ذیل نظر آقای 
عارف تشکیل شده که در واقع امتداد همان ستاد بازسازی پیشین 
است، با این تفاوت که این‌بار مأموریت و ابعاد گسترده‌تری پیدا 
کرده است. این ستاد تاکنون سه جلسه رسمی برگزار کرده و چند 

کمیته تخصصی در آن فعال هستند.
 وی ادامه داد: از جمله کمیته فرهنگی که مسئولیت آن بر 
عهده وزارت فرهنگ است. رئیس‌جمهوری حکم ویژه‌ای هم 
برای علی ربیعی صادر کرده که فعالیت خود را دنبال می‌کند. 
کمیته حقوقی با محوریت معاون حقوقی رئیس‌جمهوری و وزیر 
دادگستری موضوعاتی از جمله پیگیری مسائل حقوقی، آزادی 
زندانیان، انعکاس حقوقی وقایع در مجامع بین‌المللی و سایر 
اقدامات مرتبط را دنبال می‌کند. کمیته پیگیری هم شکل گرفته 

که اقدامات خود را دنبال می‌کند.
 سخنگوی دولت افزود: کمیته‌ای هم ذیل وزارت علوم با دستور 
رئیس‌جمهوری تشکیل شده که با همین مجموعه در حال 
فعالیت است. این کمیته دارای هفت زیرمجموعه تخصصی 

است و به بررسی علل و عوامل بروز حوادث می‌پردازد که 
گزارش‌های تکمیلی آن نیز متعاقباً اطلاع‌رسانی خواهد شد.

 مهاجرانی در پاسخ به پرسشی درباره حضور جامعه‌شناسان در 
این کمیته، اظهار کرد: ترکیب اسامی به‌صورت رسمی از سوی 
وزارت علوم اعلام خواهد شد. تاکنون هفت دانشگاه به‌طور ویژه 
در این زمینه مسئولیت پذیرفته‌اند و دانشگاه‌های استانی نیز با 
هماهنگی استانداران در حال همکاری و پیگیری موضوع هستند. 
جامعه‌شناسان،  علاوه‌بر  فرآیند،  این  در  شد:  یادآور  وی   
روان‌شناسان نیز حضور دارند تا ابعاد اجتماعی و روانی مسئله را 
بررسی کنند. انجمن جامعه‌شناسی ایران به‌صورت مشخص در 
این روند مشارکت دارد و آقای موسوی چلک از افرادی است که 

در این مسیر همکاری و پیگیری دارند.
 سخنگوی دولت در پاسخ به پرسشی درباره سخنان وی در زمینه 
حضور رئیس‌جمهوری در دور بعدی انتخابات و اینکه آیا بیان 
این گزاره به‌معنای رسیدن دولت به اهداف و شعارهایش در 
پایان چهارسال است؟ تصریح کرد: اهداف دولت چهاردهم 
آنقدر بلند است که اگر قانون اجازه می‌داد و رئیس‌جمهوری 
می‌توانست بیش از دو دوره کاندید شود، جا داشت که چند دوره 
کاندید شود اما منع قانونی وجود دارد و کسی بیش از دو دوره 

نمی‌تواند کاندیدا شود. 

وی یادآور شد: آنچه درباره کاندیداتوری رئیس‌جمهوری در 
دوره بعدی گفتم را در نشست در اتاق بازرگانی مطرح کردم 
که بازرگانان می‌گفتند رئیس‌جمهوری باید تصمیمی شجاعانه 
بگیرد. در پاسخ گفتم رئیس‌جمهوری اصلاحات اقتصادی را با 
آینده سیاسی خود گره نزده است و تصمیمی که چه بسا بسیاری 
از کسانی که به خاطر آسیب به آینده سیاسی خودشان ممکن 
است در دور اول ریاست‌جمهوری خود اتخاذ نکنند، اتخاذ کردند 

که نشان از صداقت رئیس‌جمهوری است.
 مهاجرانی تصریح کرد: همانطور که بارها از خود آقای پزشکیان 
شنیده‌اید تاکید رئیس‌جمهوری بر حل مسئله است نه بر بودن 
خودش. البته دولت چهاردهم به دلیل موفقیت در حوزه‌های 
مختلف، شایسته است نه دو دوره که بیش از دو دوره بر مسند 

کار باشد.

دولت از ابتدای شکل‌گیری اعتراضات، اصل آن 
را به رسمیت شناخت

سخنگوی دولت با یادآوری اینکه دولت از ابتدای شکل‌گیری 
اعتراضات، اصل آن را به رسمیت شناخت، ادامه داد: پیش 
از آنکه حوادث به خشونت کشیده شود و اعتراضات مردمی 
مصادره شود، جلساتی با حضور بخش خصوصی، رئیس اتاق 
بازرگانی و رئیس اتاق اصناف برگزار و تلاش شد صدای مطالبات 
شنیده شود. در مواردی که برخوردهای نادرست گزارش شد، 
اقداماتی از جمله عزل برخی مدیران مرتبط پیش از بازگشایی 
دانشگاه‌ها صورت گرفت. این موارد نشان می‌دهد پیگیری‌ها 

صرفاً در حد بیان نبود و اقدامات اجرایی نیز انجام شد.

هر اظهارنظر یا رفتاری که موجب نمک پاشیدن 
بر زخم مردم شود، مورد پذیرش نیست

وی با تسلیت جانباختن بیش از ۳ هزار نفر در حوادث دی‌ماه، 
تصریح کرد: هر اظهارنظر یا رفتاری که موجب نمک پاشیدن بر 
زخم مردم شود، مورد پذیرش نیست و قطعاً رئیس‌جمهوری در 

این زمینه تذکرات لازم را خواهد داد.
 مهاجرانی در پاسخ به پرسشی درباره سیاست دولت مبنی 
بر راه‌اندازی تالار ارز تجاری، اظهار کرد: بر اساس اعلام بانک 
مرکزی، روزانه حدود۱۵۰ میلیون دلار در این بازار معامله 
می‌شود. اصلاحات اقتصادی حتماً باید به گونه‌ای باشد که شوک‌ 
اساسی برای جامعه ایجاد نکند. در این مسیر همراهی خوبی با 
قوه قضائیه وجود دارد و موارد بازنگشتن ارز ناشی از صادرات 
از سوی بانک مرکزی به قوه قضائیه منتقل می‌شود تا پیگیری 

شود.
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نوبت اول

شركت برق منطقه اي مازندران در نظر دارد بازدید پهپادی کلیه خطوط انتقال و فوق توزیع 
مازندران و گلستان را برابر شرايط ذيل و بشرح مشخصات و اطلاعات مندرج در اسناد مناقصه 

به مناقصه گر واجد شرايط واگذار نمايد. لازم به ذكر است كليه فرآيندهاي برگزاري مناقصه ازدريافت اسناد تا ارائه 
پيشنهاد و همچنين گشايش پاكات ، مطابق فرآيند تعربف شده در بستر سامانه تداركات الكترونيك دولت به آدرس  

www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.

 داشتن مجوز تصویربرداری هوایی از سازمان هواپیمایی کشور و ارسال تصوير آن الزامات مورد نیاز 
الزامي مي باشد. 

مبلغ ضمانتنامه 
)شركت در فرآيند 

ارجاع كار(
 5.821.933.000 ريال بحروف 

» پنج میلیارد و هشتصد و بیست و یک میلیون و نهصد و سی و سه هزار ریال تمام«

 نوع ضمانتنامه
  )شركت در فرآيند

 ارجاع كار(

تضمين هاي معتبر )شامل فیش واریزی)وجه نقد( ،ضمانتنامه بانكي،....( مطابق آيين 
نامه تضامين دولتي مصوبه هيأت وزيران بشماره 123402/ت50659 هـ  مورخ 1394/9/22 و  

اصلاحيه هاي بعدي آن )مندرج در اسناد مناقصه(.

 محل دريافت و
سامانه “تداركات الكترونيك دولت )ستاد(” به آدرس www.setadiran.ir ارسال اسناد:

از ساعت 10:00 روز چهارشنبه مورخ 1404/12/06  الی ساعت 19:00 روز یکشنبه مورخ زمان دريافت اسناد:
.1404/12/10

تا ساعت 15:35روز دوشنبه مورخ 1404/12/25مهلت ارسال پيشنهاد

ساعت 08:30 صبح روز سه شنبه مورخ 1404/12/26زمان گشايش پاكات:

قيمت پايه مناقصه:
116,438,641,187 ريال بحروف » یکصد و شانزده میلیارد و چهارصد و سی و هشت میلیون و 

 ششصد و چهل و یک هزار و یکصد و هشتاد و هفت ریال تمام « اساس فهرست بهای
 سال 1404

به پیشنهادهای فاقد سپرده‌، سپرده های مخدوش‌، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایرآن كه مغاير با 
آيين نامه مذكورباشد، ترتیب اثر داده نخواهد شد.

همچنين به ‌پيشنهادهاي فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پيشنهاداتي كه بعد از موعد مقرر در اسناد واصل شوند 
مطلقآ ترتيب ‌اثر داده نخواهد شد. ساير اطلاعات و جزئيات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج ميباشد.

مراتب در سايت معاملات توانير به آدرس https://wamp.tavanir.org.ir/tender/main.صرفا جهت اطلاع رساني 
درج گرديده است.
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سخنگوی دولت:

تلاش حاکمیت دورکردن خطر جنگ از کشور

  برق منطقه ای 
مازندران  و گلستان


